ZHEHHAXNKXNSZ=MFULFE

ERT
JCPTO808HA/AC JCPT0812HA/AC JCPT1008HA/AC JCPT1012HA/AC

JCPT1212HA/AC JCPT1412HA/AC JCPT1612HA/AC JCPT1612HAS/ACS
JCPT1614HA/AC

GRE R RIE BN/ A R RIEEN)

ALARAE FH T 250\ B0 B 5 P 58 9 45 A SR SR
WA S ARIERUE, TP £ R — VIR 2R, SUEH#RAEE B .

WCRIHLER G, AN KB SRR, U0 ZE4E T Ry i1
\’Aﬁjﬁ%o /
HPELE: SM0120212_Rev3.0 CE€ ANSI
WL st I WL AR A R 2 =] =R 2021454 A BN







i FRAMZ T 105

FRABIT LR
A A HM
SMOT20212_REVI.0 .ot 2020-01
SMOT20212_REV2.0 ... 2020-10
SMOT20212_REV2.1 .o 2021-01
SMOT20212_REV2.2 ... 2021-04
SMOT20212_REV2.3 ... 2021-05
SMOT20212_REV3.0 ...t 2021-06

WL I U b BR A 7






AT EBR
H
B—E K&

1011 FHRHHER BEIEB) e sssssens 2
1021 FEFENIHER CEPLIES) e sesesesesesesesssesssssssssssssanns 5
103.1 BT RS DA E R e erereeererereseseseseseseseresesesesssssesssssssssssssssssssssasssasassssaens 8
104.1 HIVHARR BIRHEHL e ee e ee e e es s se e seens 11
104.2 FEEHIEEAL (B e s s s 14
105.1 WMEAER BIEIEF) coeeeeeercercceeeesseseesesesessessssssssessssssessssssessssssans 17
106.1 HZRAEL CEHLIESI) oo esesesesss e sesss e sesss e sesssasssaes 20
1071 IR BRI oo se e e e e e a e a e 23
108.1  THIAH I vrererersrseererersssnesesessssssessessessssssssssssssssssssssssssssssssssssessssasssnsnenes 24
109.1  FEBIBERZL A oo se e sa e e a s e e 26
B = 1= O 27
M1 JER R TEER GBEIEST) e seseesssse s asssssssssnens 28
121 JFEHEAEFER CEHLIEFD e esee s s ssseassssanes 31
131 JEIEFFZERT v seee e et saee e sessa e e s sessa e s sanans 34
41 TRE oot s ee s st s e n e nn s 36
201.1 BY XS (JCPTO80BHA/AC) ...oeeeeccerececeeeesaseseneses s ssesesessasaenenens 40
202.1 BYXER (JCPTOB12HA/AC) .ooeeecceereesereresssssseseses s ssenesessnassenesens 43
203.1 BYXEAR (JCPT1008HA/AC) ...oeeeecceceeeceeresaseseseees s esesesessassenenens 46
204.1 BYXER (JCPTA0T2HA/AC) oottt sssssese e sesesessnasaeneens 49
205.1 BUXHR (JCPTI212HAIAC) oeeceeeceeeeteeeseeesseess s senas e sssesassesanens 52
206.1 BYXER (JCPTI412HAIAC) et sssseseses s ssenesessnassenesens 55
207.1 BUXEA (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) .....ccoceveeeccreerencnenens 58
208.1 BYXER (JCPT1B12HAS/ACS) ..eccecerererecceresssseesessssssssesesssssssseenens 61
301.1 [FEEFE MK (JCPTO808HA/AC, JCPT1008HA/AC) ....ccceveceennnee 66
302.1 FEMFEER (JCPTO808HA/AC, JCPT1008HA/AC) ......ccceeeeveveranen. 69
303.1 B £ ¥ & & B ( JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC,

WL I U b BR A 7



H % i

JCPT1212HA/AC, JCPT1412HAJ/AC, JCPT1612HA/AC,

JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC) ..ottt teeeeeesss e sesens 71
304.1 iE P & & B ( JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC,

JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, JCPT1612HA/AC,

JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC) ..ottt teeeeeesss e sesens 74
305.1 FEBEHIF et ee s e ea s e sesas e saa s 76
KT B = = R 77
T o 79
7T Y2 R b5l 1 i O /OO 82
403.1 RS (BEIEFN) oveeeeeereeeesreesessssssessssssssesssssesssesssssssssssssssssssssens 84
404.1 PR CHPLIEE) ooccececeeeeeere e sessssesesesesssseseesssssssseesssssssssnssanes 86
4051 W E & £& ( JCPTO808HA, JCPT0812HA, JCPT1008HA,

JOPTA0MZ2HA) .ottt s ssast e s ses s sens s e s s sessssensasasassssnsnsens 88
4061 W E & 4 ( JCPTO808AC, JCPT0812AC, JCPT1008AC,

JOPTA0M2AC) oeeeeereeaeseseeseeee e sess s ssstssss s s s sssssssens s ssassssessssensasassssssnsnsees 91
4071 WESLZ (JCPT1212HA, JCPT1412HA, JCPT1612HAS) .............. 93
408.1 WIE®4 (JCPT1212AC, JCPT1412AC, JCPT1612ACS) ................ 96
409.1 WWEELZ (JCPT1612HA, JCPT1614HA) ..o seeeeeeans 98
4101 WEEZ (JCPT1612AC, JCPT1614AC) .....ccececeerereeeeecreeenesenees 101
501.1 HSELR (BEWS)) GEEREM) e 104
501.2 HASEHR (BUEESD) FEEH e 107
502.1 HSELR (BHLIEEDD GBEREM) s 110
502.2 HASEH EHUIESD) GHEHD e seeseas 114
VR T 0 T 117
(L0 I D v Qo3 = T 120

WL TN 437 PR A ]




i

H >

WL I U b BR A 7







i

J& A

1 3003

WL I U b BR A 7




W R i

101.1 EFRVIHER GREIRS))

) @OOE®EEE

WL TN 437 PR A ]




AT i R
101.1 RS (BERES))D

Fs | K5 2 &
1 | 10000482 ol 1
2 | 10000596 % AT 2
3 | 00001029 EE GB/T 6170 M12 2
4 | 00001252 25T GB/T70.1 M5x12 2
10000482 bl 1
> 0014395 % (B GPS R4 1
6 | 00000429 8813-556550 E £ LF4EiE 4
7 | 10000595 4 1 2
8 | 10000599 B [ s P AP 1
9 | 10017932 B ) Y 2
10 | 10017933 iy 2
11| 00000368 8812-252820 F LM HLAE 4
10000676 R B ATRE (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 1

aTa

10000614 i@ﬁ??ﬁ? (JCPT0812HA, JCPT1012HA, 1
121 10000953 FEIEBFTELE (JCPT1412HA, JCPT1612HAS) 1
10000956 FEREEER (JCPT1612HA) 1
10000873 B ATARAE (JCPT1614HA) 1
13 | 00000384 8832-26 LAE4 LA 2
14 | 00000619 24 GB/T5783 M6x25 1
15 | 00000217 8902-06045 44l 1
16 | 00002574 2Rt GB/T6183.1 M6 1
17 | 00000571 896-20085 44 1
18 | 00001282 JERE D 2
19 | 10000451 EDT (R &) 1
— | 00003057 FE 1
20 | 00000267 892-20045 44 1
21 | 00000926 P4PE GB/T 894.1-20 1
22 | 00005174 1257 GB/T70.1 M12x85 8
3

WL I U b BR A 7




F—E JEAE =A% F Mt
101.1 HE RS GRIEES))
Fg | K5 2R g
ik (JCPTO808HA, JCPTO812HA, JCPT1008HA,
- 00002009 JCPT1012HA) 2
ik (JCPT1212HA, JCPT1412HA, JCPT1612HA,

00000533 JCPT1612HAS, JCPT1614HA) 2
24 | 00001771 JERGIE; D 4
25 | 00005279 4 GBIT91 4x70 2
26 | 10000607 B [ PR LA 1
27 | 00002576 2 GB/T6183.1 M12 8
28 | 10000486 p 2
29 | 00002875 28 QC/T 340 M8x20 2
30 | 00002572 2+ GB/T6183.1 M10 1
31 | 10007359 TS E 1
32 | 00001033 2 GB/T6182 M6 6
33 | 10007360 e 6
34 | 00000774 2% GB/T70.1 M6x20 6
35 | 10007362 B 1 1
4

WL TN 437 PR A ]




i A E Rk

102.1 FRIVIHERR (BALIRS))

EEE®EE® @ ()

WL I U b BR A 7




B A AT

102.1 FZmENIA SR (RHLIES))

Fg | K5 2 &
1| 10000482 bl 2 1
2 | 10000596 % AT 2
3 | 00001029 EE GB/T 6170 M12 2
4 | 00001252 25T GB/T70.1 M5x12 2

10000482 bl 1
> 0014395 % (B GPS R4 1
6 | 00000429 8813-556550 E LT 4EE 4
7 | 10000595 244 ] 1 2
8 | 10011735 B [ s P AP 1
9 |10017932 B ) S 2
10 | 10017933 e [ 2 2
11| 00000368 8812-252820 F LM HLHE 4

10000676 TR (JCPTO808AC, JCPT1008AC) 1

10000614 i@ﬁ%@@;ﬁ (JCPT0812AC, JCPT1012AC, 1
121 10000953 FEIEBFT IS (JCPT1412AC, JCPT1612ACS) 1

10000956 FEEEE (JCPT1612AC) 1

10000873 B ATIRAE (JCPT1614AC) 1
13 | 00000384 8832-26 L4E4HIL A 2
14 | 00000619 24 GB/T5783 M6x25 1
15 | 00000217 8902-06045 44l 1
16 | 00002574 2Rt GB/T6183.1 M6 1
17 | 00000571 896-20085 44 1
18 | 00001282 JERE D 2
19 | 10000451 FEFRIAL R & 33D 1
— | 00003057 FEH 1

20 | 00000926 il GB/T 894.1-20 1
21 | 00000267 892-20045 i 1
22 | 00002024 3/8-16x13/8" i2#: ANSIB18.2.1 12
6

WL TN 437 PR A ]




AT B IR
102.1 FZENIA LR (RHLIES))
Fg | K5 2R &
23 | 00005181 M ELE  ANSIB18.21.1 3/8 12
24 | 00005182 ke ANSIB18.22.1 %% 3/8 12
25 | 10011739 B ) R AR A 1
26 | 00008021 RS HLE R (JCPTO808AC, JCPT1008AC) 2
- | 00006898 PRI 1
- | 00007976 A IR B HLAL 1
- | 00008033 B 1
RS HLE R, (JCPT0812AC, JCPT1012AC,
26 | 00008031 JCPT1212AC, JCPT1412AC, JCPT1612AC, 2
JCPT1612ACS, JCPT1614AC)
- | 00006898 Pk AL 1
- | 00007977 AT IR B HATL 1
- | 00008033 W5 1
27 | 10014972 R 2
28 | 10014971 R IR IRAT 10
29 | 00002575 2+t GB/T6183.1 M8 1
30 | 00002875 2k QC/T 340 M8x20 2
31 | 10000458 THA e S e 1
32 | 00000316 P 1
33 | 00000538 PR 1
34 | 10000047 B KRR 1
35 | 00002892 2k GB/T 5782 M8x90 1
7

WL I U b BR A 7




) T

103.1  HTIRERIF AL S

WL TN 437 PR A ]




AT —F JEM
103.1  HLIFALR AL S R
Fg | RRE 2R &
FEFFEA (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC,
P— JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC, 1
1 JCPT1412HA/AC, JCPT1612HA/AC,
JCPT1612HAS/ACS)
10000867 FEFF A (JCPT1614HA/AC) 1
FIBUEK (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC,
10012885 JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC, 1
5 JCPT1412HA/AC , JCPT1612HA/AC,
JCPT1612HAS/ACS)
10012826 FIBUEE (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
3 | 00001050 5 GB/T97.1 20 2
4 | 00001051 25 GB/T 6182 M20 2
5 | 00001253 247 GB/T70.1 M5%30 4
6 | 00000605 #PE GB/T93 5 8
7 | 00007930 BRA 2% 2
8 | 10000490 Bk 1
9 | 00002872 2/ QC/T 340 M8x16 4
10 | 10000042 ATRESF R 2
11 | 00000606 #pE GB/T97.1 5 4
12 | 00001030 257 GB/T70.1 M5x10 4
BB K (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC,
10012883 JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC, ]
13 JCPT1412HA/AC , JCPT1612HA/AC,
JCPT1612HAS/ACS)
10012824 FIBUEE (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
14 | 00001044 25 GB/T6182 M14 10
15 | 00001043 HE GB/T97.1 14 6
16 | 00000359 8812-202320 B E4NEAHE 4
17 | 00000382 8832-20 I HEHAIEH Y 4
18 | 10000575 BB 1 4
19 | 10000573 i 2 2
20 | 10000569 AT 2
21 | 00000368 8812-252820 B E4NELAHE 4
9

WL I U b BR A 7




o5 A i

103.1  YLRALRF NI & B

Fg | K5 B HE
10000672 TH#HF (JCPTO808HA/AC, JCPT1008HA/AC) 2
. 10000570 Efﬁzzﬁzgscgzmmc, JCPT1012HAJAC, )
10000799 Ti#EH (JCPT1412HA/AC, JCPT1612HAS/ACS) 2
10000847 T (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 2
23 | 00000356 8812-202309 B EHIELfIE 4
24 | 10000038 R 2
25 | 10000574 7 o7 2
26 | 00001039 257 GB/T78 M5x10 2
27 | 10000572 A 2

HEEE (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC,

10000584 JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC,

o8 JCPT1412HA/AC, JCPT1612HA/AC,
JCPT1612HAS/ACS)
10000868 HEFHEA (JCPT1614HA/AC) 1
29 | 10000571 JEs 2
30 | 00002873 2 QC/T 340 M10%20 8
10000673 JE#lifE (JCPTO808HA/AC, JCPT1008HA/AC) 1
31 JE#lifE (JCPTO812HA/AC, JCPT1012HA/AC,
10000588 JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, JCPT1612HA/AC, 2
JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC)
32 | 00000390 8812-323645 HEMILME 4
E#liZH (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC,
10000633 JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC, 2
33 JCPT1412HA/AC, JCPT1612HAS/ACS)
10000958 JEiZl (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 2
34 | 10000491 B L AR A 1

10

WL TN 437 PR A ]



i o5 JRE

104.1 HMESR (BB

LN

11

WL I U b BR A 7




S AL AT
104.1 HMhEEA (BRI
Fg | K5 2R &
1 | 00001010 257 GB/T 973 M5x8 2
300A K 22481 (JCPTO808AC, JCPT0812AC,
2 [oooorers | JCETIONC, JOETIOIAC ICETIAC, 1
JCPT1614AC)
- | 00007642 300A {42 1
- | 00007643 R & 1
250A 22401+ (JCPTO808HA, JCPTO812HA,
2 [oonorers | SSETICOBHA JCETIONA SCETIZIZM 1
JCPT1614HA)
- | 00007641 250A {24 1
- | 00007643 TRE 22 & 1
00007687 AR 2 (22 00000689 7t H1%S) 1
’ 00007683 HLIR % (FE 00007684 7t HIAZE) 1
4 | 00002574 2kt GB/T6183.1 M6 2
5 | 00001166 i2%] GB/T 818 M6x20-H 2
10000538 FiAT (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC, ]
5 JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC)
10000793 FiAF (JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, ]
JCPT1612HA/AC, JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC)
7 | 00001163 2kt GB/T6182 M8 1
8 | 10000536 )k 2
9 | 00000368 8812-252820 B E4NE:AHE 4
10 | 10000539 RIS 1
11 | 00000615 i GB/T97.1 10 2
12 | 00002234 247 GB/T70.1 M10x55 1
13 | 00000384 8832-26 I HEHAIEH Y 2
14 | 00000992 74/  GB/T 894.1-25 2
15 | 00002572 2+t GB/T6183.1 M10 2
10015324 Hb Rk (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC, ]
6 JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC)
10015307 HL &Rk (JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, ]
JCPT1612HAS/ACS)
12

WL TN 437 PR A ]




A F M B KA
104.1 HMMESAR (B HMh)
FE | 8 P 8-
16 | 10015319 vt & &R (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
ZEHY
o e e :
00007561 Z ik (JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, 4
JCPT1612HA/AC, JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC)
18 | 00000655 NP S 1
19 | 00002573 28k GB/T6183.1 M5 4
20 | 10000537 2[R 2
24T GB/T 70.1 M10x30 (JCPTO0812HA/AC,
00001059 JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, 1
21 JCPT1612HAS/ACS)
00002234 ﬁi%gT1§:3£LZ/%\é> M10x55 (JCPT1612HA/AC, 1
10014558 i}}é{iﬂ%zzm('jilfggmeA/AC, JCPT1012HA/AC, 1
22 10014559 i 3 (JCPT1412HA/AC, JCPT1612HAS/ACS) 1
10014560 i 4 (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
23 | 10000481 WL ) 1
24 | 00002866 124 QC/T 340 M6x%20 2
25 | 10000540 FLF LIS 1
26 | 00001013 24T GB/T 973 M5%20 4
27 | 00000999 24T GB/T 973 M5%10 2
00000689 A (GPSC) 1
28 00007684 eHZE (EPC) 1
29 | 00001060 1247 GB/T 818 M6x12-H 4
13

WL I U b BR A 7




o5 A i

104.2 mE SR (BRI

=
7 )
o PN
#7.'1"").' o
;,- N7
— 4

14

WL TN 437 PR A ]




AT i JIRA
104.2 mEMMES A (M)
Fs | RS 2R HE
1 | 00001010 257 GB/T 973 M5x8 2
300A K 22481 (JCPTO808AC, JCPT0812AC,
2 [oooomers | JCETIO0NC, JOETIOIAC ICETIAC, 1
JCPT1614AC)
- | 00007642 300A {422 1
- | 00007643 TRK 22 5 1
250A 22401+ (JCPTO808HA, JCPTO812HA,
2 [oomorers | SSETICOBHA JCETIONA SCETIZIZ 1
JCPT1614HA)
- | 00007641 250A K542 1
- | 00007643 TRE 22 & 1
00007687 HLV AR 2 (22 00000689 7t H1%S) 1
’ 00007683 HLIR 2 (FE 00007684 7t HIAZS) 1
4 | 00002574 iZ+t GB/T6183.1 M6 2
5 | 00001166 247 GB/T 818 M6x20 - H 2
10000538 FiAT (JCPTO808HA/AC, JCPT1008HA/AC, ]
6 JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC)
10000793 FiAF (JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, ]
JCPT1612HA/AC, JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC)
7 | 00001163 iZ+ GB/T6182 M8 1
8 | 00000368 8812-252820 H EHILHE 4
9 | 10000536 ki 2
10 | 00002572 iZ+f GB/T6183.1 M10 2
11 | 10000539 LY 1
12 | 00000615 @ GB/T97.1 10 2
13 | 00002234 247 GB/T70.1 M10x55 1
14 | 00000384 8832-26 I HEAMIEIR 2
15 | 00000992 P4/ GBIT 894.1-25 2
16 | 00000678 2+ GB/T 5783 M10x25 2
17 | 00000679 #E GB/T93 10 2
18 | 10012890 R Pt [ 5 AR 1
15

WL I U b BR A 7




o5 A i

104.2 mE SR (BRI

e | RS B HE
19 | 00000608 e GB/T97.1 8 4
20 | 00000609 #E GB/T93 8 4
21 | 00000875 2k GB/T 5783 M8x20 4
10015324 il &k (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC, ]
JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC)
22 | 10015307 it Ak (JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, ]
JCPT1612HAS/ACS)
10015319 il &Rk (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
oo | SO ST ARG ;
23 Y (JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC,
00007778 JCPT1612HA/AC, JCPT1612HAS/ACS, 4
JCPT1614HA/AC)
24 | 00002573 25} GB/T6183.1 M5 6
25 | 10000537 LR 2
25T GB/T70.1 M10x30 (JCPT0812HA/AC,
00001059 JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC, JCPT1412HAIAC, 1
26 JCPT1612HAS/ACS)
00002234 ﬁi%fgﬂgﬂ; Z/%\:: ) M10x55 (JCPT1612HA/AC, ]
10014558 i}%{iﬂ_%zzu(;%?;gmeA/AC, JCPT1012HA/AC, ]
271 10014559 27 3 (JCPT1412HA/AC, JCPT1612HAS/ACS) 1
10014560 ZEhEs 4 (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
28 | 10000481 1188 () 1
29 | 00002866 iZH  QC/T 340 M6x20 2
30 | 10000540 FrFALIF 1
31 | 00001013 25T GB/T 973 M5x20 4
32 | 10014940 B AR 1
33 | 00001011 25T GB/T973 M5x12 2
00000689 7% (GPSC) 1
> 00007684 F %% (EPC) 1
35 | 00001060 24T GB/T 818 M6x12-H 4
16

WL TN 437 PR A ]



i

105.1 WEELSHR GREZS)

17

WL I U b BR A 7




o5 A i

105.1 WEELSHR GREZS)

Fg | K5 2R HE
1 | 10000536 )k 2
2 | 00000368 8812-252820 B EMILHE 4
3 | 00002392 247 GB/T 70.1 M5x40 2
4 | 00000606 #E GB/T93 5 2
5 | 00000605 /@ GB/T97.1 5 2

00007543 TR ORI EEE-GPS) 1
° 00006801 TR AR (EYEME-GPS) 1
7 TR SEALE (30 107.1D 1
8 HAE SR (B0 108.1) 1
9 | 00001179 247 GB/T70.2 M6x16 2
10 | 00000620 #E GB/T97.1 6 6
11 | 10000540 P FALIR 1
12 | 10000480 I8 CRD 1
13 | 00002866 2k QC/T 340 M6x20 2
14 | 10000048 LA 5T 1
15 | 00001060 247 GB/T 818 M6x12-H 4
16 PRI LE (S0 109.1) 1
17 | 00000831 247 GB/T70.3 M6x20 2

A & A (JCPTO808HA, JCPT0812HA, JCPT1008HA,

10015302 JCPT1012HA, JCPT1212HA, JCPT1412HA, 1
18 JCPT1612HAS)

10015317 A A (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
19 | 00000837 2% GB/T70.3 M8x16 4
20 | 00000838 247 GB/T70.3 M8x25 4
21 LR S (0 110.1) 1

00001059 U2%]  GB/T70.1 M10x30 (JCPTO812HA, JCPT1012HA, |
29 JCPT1212HA, JCPT1412HA, JCPT1612HAS)

00002234 247 GB/T70.1 M10x55 (JCPT1612HA, JCPT1614HA) | 1
23 | 00000615 #ME GB/T97.1 10 1
18

WL TN 437 PR A ]



A F M B KA
105.1 WEELSK GRESD)
FE | 8 P 8-
10014558 ZZ i 2 (JCPT0812HA,JCPT1012HA, JCPT1212HA) 1
24 | 10014559 i 3 (JCPT1412HA, JCPT1612HAS) 1
10014560 ZZi 4 (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
25 | 00002572 12+ GB/T 6183.1 M10 2
26 | 00000608 HpE GB/IT971 8 4
27 | 00001163 12+ GB/T 6182 M8 4
28 | 00000535 TS 1
-- 00003061 EIE R/ 1
29 | 00001508 IERGE S 2
30 | 00002864 12+ QC/T 340 M6x%16 2
31 10013657 T8 T 2% 1
32 | 00000832 24T GB/T 70.3 M6x%25 3
33 | 00002574 12+ GB/T 6183.1 M6 3
34 TR SALIE (B 403.1) 1
35 | 00002873 12k QC/T 340 M10x20 2
36 | 00000992 P4 GB/T 894.1-25 2
37 | 00000384 8832-26 I ML 2
38 | 00002234 2% GB/T 70.1 M10x55 1
39 | 10000539 2 1
19

WL I U b BR A 7




i

2
iy

106.1 WERELEL CEVIRS))

WL TN 437 PR A ]

20




i

106.1 WERSELEL CEVIR))

Fg | K5 2R &
1 | 10000536 )k 2
2 | 00000368 8812-252820 B E4NHAHE 4
3 | 00002392 247 GB/T70.1 M5x40 2
4 | 00000606 #E GB/T93 5 2
5 | 00000605 #E GB/T97.1 5 2
00007543 THEHIZ A RSB E-GPS) 1
° 00006801 TR AR (B RLEL-GPS) 1
7 TR EAS (01071 1
8 WA B (20 108.1) 1
9 | 00001179 i2%] GB/T70.2 M6x16 2
10 | 00000620 #E GB/T97.1 6 6
11 | 10000540 P FALIR 1
12 | 10000480 RENEEp) 1
13 | 00002866 2/ QC/T 340 M6x20 2
14 | 10000048 HL 2% 1
15 | 00001060 i2%] GB/T 818 M6x12-H 4
16 AL (20, 109.1) 1
17 | 00000831 247 GB/T70.3 M6x20 2
M F/5k (JCPTO808AC, JCPT0812AC, JCPT1008AC,
10015302 JCPT1012AC, JCPT1212AC, JCPT1412AC, 1
18 JCPT1612ACS)
10015317 E F A (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1
19 | 00000837 2% GB/T70.3 M8x16 4
20 | 00000838 i2%] GB/T70.3 M8x25 4
21 LR S (20 110.1) 1
00001059 U2%]  GB/T70.1 M10x30 (JCPTO812AC, JCPT1012AC, |
22 JCPT1212AC, JCPT1412AC, JCPT1612ACS)
00002234 247 GB/T70.1 M10x55(JCPT1612AC, JCPT1614AC) | 1
23 | 00000615 ] GB/T97.1 10 1
21

WL I U b BR A 7




S AL AT
106.1 JHMEZ D (BHLIRSND
Fg | RE 2R &
10014558 22 2 (JCPT0812AC, JCPT1012AC, JCPT1212AC) 1
24 | 10014559 ZEPE 3 (JCPT1412AC, JCPT1612ACS) 1
10014560 ZEP 4 (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1
25 | 00002572 2+t GB/T6183.1 M10 1
26 | 00000608 #E GB/T97.1 8 4
27 | 00001163 21 GB/T6182 M8 4
28 | 00002864 21  QC/T 340 M6x16 2
29 | 00001508 Bk 2
30 | 00000535 JEih 8% 1
-~ | 00003061 [5] 3780 1
31 | 00002574 25kt GB/T6183.1 M6 3
32 | 00000832 i2%] GB/T70.3 M6x25 3
33 | 10012199 IR 25 s i A 1
34 | 00006262 IR R ER 1
35 | 00000621 #4E GB/T93 6 4
36 | 00000774 247 GB/T70.1 M6x20 4
37 WAL (S0, 404.1) 1
38 | 00002875 2 QC/T 340 M8x20 4
39 | 00000992 P48 GBJ/T 894.1-25 2
40 | 00000384 8832-26 IEHfEARIEH Y 2
41 | 00002234 2% GB/T70.1 M10x55 1
42 | 10000539 RIS 1
22

WL TN 437 PR A ]




i

1071 TFHEERPEHHEF

1071 TFHEERPEHHEF

Fs | RS 2R HE
1 | 00001011 24T GB/T 973 M5x12 3
2 | 10013191 THI AR B 1
3 | 00002573 2+t GB/T6183.1 M5 6
4 | 00002337 24T GB/T 819 M5x12-H 3
5 | 10015360 T EIE R 1

23

WL I U b BR A 7




o5 A i

108.1 JHFA B

24

WL TN 437 PR A ]




AT B IR
108.1 JHAHS K
F5 | 5 LK £
1 | 10000462 DN S 1
2 | 10000463 Bkt 1
3 | 10000398 B IR 1
4 | 00001338 M4HE JBIT 982 22 2
5 | 10000453 M 1
6 | 10000466 sk 1
7 | 00001998 2R} GB/T 6173 M22x1.5 1
8 | 00003843 BELEA Rk 1
9 | 00004605 W 16-25 1
10 | 10005013 (5] 3 1
11 | 10000454 A A 1
12 | 00001113 3L VSTI3/8ED 1
13 | 00000541 I it A 1
14 | 10000455 FtH 27 1
15 | 10000456 Wl T 1
16 | 00001268 [ERCETS N 1
17 | 00006447 Bk 1
25

WL I U b BR A 7




B s i

109.1 =B/

109.1 =L f

Fs | RS 2 HE
1 | 00000774 257 GB/T 70.1 M6x20 4
2 | 00000621 P GB/IT93 6 4
3 | 00000620 #PE GB/T97.1 6 4
4 | 00006263 IR s AL ) 2% 1
5 | 00000999 257 GB/T 973 M5x10 1
6 | 00007491 RIEG LAY 1
7 | 00002333 257 GB/T 818 M4x8-H 2
8 | 00000779 #pE GB/T93 4 2
9 | 00000778 HE GB/T97.1 4 2
10 | 00002028 Bef g 1
11 | 10015305 FEL 2 Ze A 1
26

WL TN 437 PR A ]




=4 F Mt B KA
110.1 HEHZE LK
110.1 HEHZE LK
Fg | R LR HE
1 | 00001776 IERGIE: DS 1
2 | 00001835 Bk 1
3 | 00000529 W 1
4 | 00008010 Ak B 1
5 | 00001778 IERGE DR 1
6 | 00000615 #pE GB/T97.1 10 2
7 | 00000679 #HpE GB/T93 10 2
8 | 00001157 3/8-24x1 1/4" 12%] ANSIB18.3 2
27

WL I U b BR A 7




o5 A i

1111 58 A0 GBRELREN)

&)
()
()
&)
()
()
=)
()
&)
=)
()
(=)
©
(=)
)
(=)
(=)

28

WL TN 437 PR A ]



T B R
111 FREBETFER (BRES))
e | e PAs W

1 00001769 HidEgsk 5

2 00005279 i GBIT91 4x70 2

3 00000765 4T GB/T70.3 M8x20 4

4 10000484 Huth 2

5 10000486 g 2

6 00002576 2R GB/T6183.1 M12 8

Wk zh2: (JCPTO808HA, JCPT0812HA,JCPT1008HA,

. 00002010 JCPT1012HA) 2

00000534 WEHzh8: (JCPT1212HA, JCPT1412HA, JCPT1612HA, 5
JCPT1612HAS, JCPT1614HA)

8 00002882 121 GB/T 16674 M12x90 8

9 00000530 MEBNTFshE 1

10 00002608 121 GB/T 16674 M8x70 2

11 00002575 2+r GB/T6183.1 M8 2

12 10000033 FHN R 7R 1

13 00002572 2R GB/T6183.1 M10 2

14 00000847 1247 GB/T70.3 M10x30 2

15 | 10000487 SH4 1

16 00002863 12 QC/T 340 M6%10 1

B R B KIF &) (JCPTO808HA-CE,

10000679 JCPTO0812HA-CE, JCPT1008HA-CE, JCPT1012HA-CE, 1
JCPT0812HA-ANSI, JCPT1008HA-ANSI,
JCPT1012HA-ANSD
B R B KIF & BE) (JCPT1212HA-CE,

10000619 JCPT1412HA-CE, JCPT1612HA-CE, JCPT1612HAS-CE, 1
JCPT1412HA-ANSI, JCPT1614HA-ANSI)

17 10000681 B CRHBE/AKIF& ) (JCPTO808HA -ANSID 1
10000817 B R BT AKIFCE ) (JCPT1212HA -ANSD 1
10001805 B CEBiKITR=&H) (JCPTOS808HA-CE, 1

JCPT0812HA-CE,JCPT1008HA-CE, JCPT1012HA-CE)
10001638 B CEBKITRERE) (JCPT1212HA-CE, 1
JCPT1412HA-CE, JCPT1612HA-CE, JCPT1612HAS-CE)
18 00001043 #E GB/T97.1 14 4
29

WL I U b BR A 7




B KA AT
1111 BR A TER GRES))D

e | e K WE
19 | 00001258 #pE GB/T93 14 4
20 00002248 12+ GB/T 5783 M14x35 4
30

WL TN 437 PR A ]




i

Jake Kb TAREC CRALEKEN)

112.1

31

WL I U b BR A 7




o5 A i

1121 5% K2R (BALEKS)

Fs |5 B Eay
-- | 10014970 kA (BEFS 1-6 [ 15-22) /
1 10000638 i 2
2 10000639 il 7 2
3 | 00001884 #REE GB/T 9459 M22x1.5 2
4 10000637 )y 2
5 | 00001129 Wiz 30206 GB/T 297 2
6 | 00001971 Bahizx 33008 GB/T 297 2
7 | 10000484 ik 2
8 | 00000765 1247 GB/T 70.3 M8x20 16
9 | 00002248 #2F  GB/T 5783 M14x35 4
10 | 00001258 @ GB/T93 14 4
11 | 00001043 #pE GB/TI7.1 14 4

By (AR KIT R &) (JCPTO808AC-CE,
10000679 JCPT0812AC-CE, JCPT1008AC-CE, JCPT1012AC-CE, 1

JCPTO0812AC-ANSI, JCPT1008AC-ANSI,
JCPT1012AC-ANSI)

By (AR KIT R &) (JCPT1212AC-CE,

10000619 JCPT1412AC-CE, JCPT1612AC-CE, JCPT1612ACS-CE, | 1
JCPT1412AC-ANSI, JCPT1614AC-ANSI)
12 1 10000681 BT ORI K %£00E) (JCPTO808AC-ANSI) 1
10000817 AT (RSB KT £008) (JCPT1212AC-ANSI)
10001805 BT (EBikIFYgiE) (JCPTOS80BAC-CE,
JCPT0812AC-CE, JCPT1008AC-CE, JCPT1012AC-CE)
10001638 AT CHEBIKITYeAniE) (JCPT1212AC-CE, 1
JCPT1412AC-CE, JCPT1612AC-CE, JCPT1612ACS-CE)
13 | 00002863 2t QC/T340 M6x10 1
14 | 10000487 FH% 1
15 | 00002885 i2fs GB/T 16674 M12x100 8
16 | 10000640 i 2
17 | 10000642 Sl A 2
18 | 00002576 2R GB/T6183.1 M12 8
19 | 00002081 i GB/T 13871.1 FB50 70 8 11 2
32

WL TN 437 PR A ]



i

B KA
1121 FR AT CEFLIKED)
e | e K WE
20 | 00005416 # GB/T91 5x50 2
21 10014972 i 2
22 10014971 BARNELT 10
33

WL I U b BR A 7




i

2
iy

1131 JR&AFAIERT

WL TN 437 PR A ]

34




AT B IR
1131 &SR
Fe | RS B HE
1| 00001030 257 GB/T70.1 M5x10 6
2 | 00000606 M GB/T93 5 12
3 | 00000605 #pE GB/T97.1 5 14
4 | 10016545 TR 1
5 | 00002523 257 GB/T 973 M5x16 2
6 | 10000488 - 1
7 | 00000740 SRIALT 1
8 | 00004736 8813-38.1x44.45x22 HE L4k E 2
9 | 00002573 2k} GB/T6183.1 M5 2
10 | 00002392 257 GB/T 70.1 M5x40 2
11 | 00007932 BR A 2% 1
12 | 10000631 R o7 26 e 1
13 | 00000778 #PE GB/T97.1 4 4
14 | 00000779 #[E GB/T93 4 4
15 | 00001054 257 GB/T70.1 M4x12 4
16 | 10000630 fii 1
17 | 00001246 257 GB/T70.1 M5x16 2
18 | 00002484 257 GB/T70.1 M5x25 4
19 | 10002372 HLAST 22 25 1
20 | 00004796 it 1
21 | 10005614 SN 1
22 | 10000039 FRILE 1
35

WL I U b BR A 7




i

114.1 [EE

JCPTO808HA
08AC

JCPTO8

JCPTO808HA
JCPTO808AC

WL TN 437 PR A ]

36




i o JRA
1141 FEE
Fs |15 B Eay
00006082 #2F:  GB/T 5782 M10x130 (JCPTO808HA/AC-CE) 4
1 00002883 2t GB/T 16674 M10x80 (JCPT1212HA-CE) 4
=t GB/T 16674 M10x80 (JCPT1212HA-ANSI,
00002883 JCPT1212AC-CE) 2
10000011 BLEH 18 (JCPTO808HA/AC-CE) 4
2 10000489 BoE e 35 (JCPT1212HA-CE) 2
10000489 BLE L 35 (JCPT1212HA-ANSI, JCPT1212AC-CE) 1
3 | 00001257 #25E GB/T6182 M16 (JCPT1012HA/AC-CE, 5
JCPT1212HA/AC-CE, JCPT1412HA/AC-CE&ANSD
#pE GB/T97.1 16 (JCPT1012HA/AC-CE,
4 | 00000997 JCPT1212HA/AC-CE, JCPT1412HA/AC-CE&ANSD 4
5 | 00000615 #pE GB/T97.1 10 (JCPT0808HA/AC-CE) 6
@ GB/T96.1 10 (JCPTO808HA/AC-CE,
5 00001028 JCPT1212HA-CE) 4
@ GB/T96.1 10 (JCPT1212HA-ANSI,
00001028 JCPT1212AC-CE) 2
#2EF  GB/T6183.1 M10 (JCPT0808HA/AC-CE,
. 00002572 JCPT1212HA-CE) 4
#2EE GB/T6183.1 M10 (JCPT1212HA-ANSI,
00002572 JCPT1212AC-CE) 2
10014873 LRI (JCPTO808HA/AC, JCPT1008HA/AC) 1
10016033 LR IRAE (JCPT0812HA/AC) 1
10011732 LR REE (JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC) 1
8
10012178 R IRAE (JCPT1412HA/AC, JCPT1612HAS/ACS) 1
10011701 ZEBEMR (JCPT1612HA/AC) 1
10015442 ZERIRAE (JCPT1614HA/AC) 1
10000483 BLE L 400 (JCPT1012HA/AC-CE, JCPT1212HA/AC-CE, 1
JCPT1412HA/AC-ANSD
9 10016533 BoEH 180 (JCPT1412HA/AC-ANSD 1
BoEH 180 (JCPT1412HA/AC-CE,
10000777 JCPT1612HAS/ACS-CE) 1
#2F:  GB/T 5782 M16x210 (JCPT1012HA/AC-CE,
10 | 00005281 JCPT1212HA/AC-CE, JCPT1412HA/AC-CE&ANSI, 2
JCPT1612HAS/ACS-CE)
37

WL I U b BR A 7




o E R AT
114.1 BEE

Fg | K5 B HE
11| 00001027 #2f: GB/T 5782 M10x80 (JCPTO808HA/AC-CE) 2
12 | 00000679 %[ GB/T93 10 (JCPTO808HA/AC-CE) 2
13 | 10000061 Fi# 5t 28 (JCPTO808HA/AC-CE) 1

38

WL TN 437 PR A ]




i

WL I U b BR A 7

39




i

BI Y Ek (JCPT0808HA/AC)

201.1

WL TN 437 PR A ]




AT R BY Y

201.1 EIX )2k (JCPTO0808HA/AC)

Fs | RS 2R HE
1 | 00002891 2+ GB/T 16674 M10x110 2
2 | 10000252 JECHE T B 4
3 | 00000439 8813-38.1x44.45x50.8 L EL i £ 6
4 | 00002572 iZ+f GB/T6183.1 M10 7
5 | 00002098 896B-38.1x146 44 4
6 | 10000605 4hEIY 3 1
7 | 10000603 NBIX 3 1
8 | 00002884 2k GB/T 16674 M10x100 2
9 | 00001027 2k GB/T 5782 M10%x80 12
10 | 00000623 2+t GB/T6182 M10 12
11 | 10000256 BIGES 2
12 | 10014451 NEI X 2 1
13 | 00000568 898-38.1x638.5 44 5
14 | 10000264 Hbh 16
15 | 10000285 IS 1
- | 10014904 FEANERT 1
- | 10014903 HANERT 1
16 | 10000255 JECHR T B 2
17 | 00000598 895B-38.1x185 44 2
18 | 10014455 BT 1 1
19 AL (A& (Z2H,401.1) 1
20 | 10001170 [l e 25 S (A 1
21 | 00000595 895-38.1x220 4% 2
22 | 00005413 2+ GB/T 16674 M10x40 1
23 | 00000220 8902-10080 44 2
24 | 10000601 HMBT XA 1
25 | 00000566 898-38.1x206.5 4 2
26 | 00000438 8813-38.1x44.45x31.75 HLEL fiihE 18
27 | 10000257 KAl 2

41

WL I U b BR A 7




i B Y AT
201.1 EIX =2k (JCPTO0808HA/AC)

Fg | RE 2R &
28 | 10000254 H 8] 6
29 | 00000787 P48 JB/ZQ 4342-38 9
30 | 10002371 1 S bl 1
31 | 10014454 AR 3 2
32 | 10011771 I Zeti R4 1 2
33 | 10000260 AR 2
34 | 00005263 21  QC/T 340 M10x30 3
35 | 10000259 CARE 2
36 | 00000565 898-38.1x199.5 4/ 2
37 | 10011770 LS 1 2
38 | 00000822 247 GB/T70.3 M5x16 2
42

WL TN 437 PR A ]




i

)e

S

B Y Bk (JCPT0812HA/AC

202.1

43

WL I U b BR A 7




i

202.1 EBYX S (JCPT0812HA/AC)

Fg | K5 2R &
1 | 00002891 2k GB/T 16674 M10x110 2
2 | 10000252 JECHE T B 4
3 | 00000439 8813-38.1x44.45x50.8 HEL i E 6
4 | 00002572 28t GB/T6183.1 M10 14
5 | 00002098 896B-38.1x146 444 4
6 | 10000293 4hBYS 5 1
7 | 10015431 WEIY 3 1
8 | 00002884 2k GB/T 16674 M10x100 2
9 | 00001027 2k GB/T 5782 M10x80 12
10 | 00000623 28t GB/T6182 M10 12
11 | 00000595 895-38.1x220 44 1
12 | 10000256 G EES 2
13 | 10014451 NEIX 2 1
14 | 00000568 898-38.1x638.5 4 5
15 | 10000264 i 16
16 | 10000285 4MET X 1
-~ | 10014904 T ANERT 1
- 110014903 HANERF 1
17 | 10000255 JECHR I B 2
18 | 00002096 896B-38.1x25A 4 2
19 | 10014455 NEIX 1 1
20 EFMELE N (AEERA) (14011 1
21 | 10001170 [l 2 (Bahd) 1
22 | 10000265 GO AR 2
23 | 00005412 2k GB/T 16674 M10x45 1
24 | 00002877 2k QC/T 340 M10x35 7
25 | 00000220 8902-10080 £ 2
26 | 00000596 895-38.1x236 44 1
44

WL TN 437 PR A ]




AT B B Y
202.1 EIX =2k (JCPT0812HA/AC)
Fg | K5 2R &
28 | 00000566 898-38.1x205.5 44 2
29 | 00000438 8813-38.1x44.45x31.75 HLEL 4iihE 18
30 | 10000257 S EIFES 2
31 | 10000254 | 6
32 | 00000787 P48 JB/ZQ 4342-38 9
33 | 10002371 1 2 bl 1
34 | 10014454 LR 3 2
35 | 10011771 IELRAR R0 1 2
36 | 10000260 GERE 2
37 | 00005263 2k QC/T 340 M10x30 3
38 | 10000259 REKE 2
39 | 00000565 898-38.1x198.5 44 2
40 | 10011770 2R P4 1 2
41 | 00000822 24T GB/T 70.3 M5x16 2
45

WL I U b BR A 7




o5 BIX i

203.1 BYX &S (JCPT1008HA/AC)

1 2
3
e|@
4
5
38 f3 6
37 7

36

EC)
(5) (s

15

16

17

18
27 26 25) (24 23 @ 21 20 @

46

WL TN 437 PR A ]




i o 5 B

203.1 BYX & (JCPT1008HA/AC)

Fs |15 B Eay
1 10000605 ArBTX 3 1
2 10000737 WEIX 4 1
3 | 00002884 #2F  GB/T 16674 M10x100 2
4 10000044 2t 2 1
5 | 10000735 WNEIX 3 1
6 | 00000568 898-38.1x638.5 4l 8
7 | 00001027 #2F:  GB/T 5782 M10%80 15
8 | 00000623 ik GB/T6182 M10 15
9 | 10000256 []EES 2
10 | 10014451 WEIX 2 1
11 | 10000285 VLIS 1
-- 110014904 JEANERT 1
-- 110014903 A HNERT 1
12 | 10000255 JEEHR I B 2
13 | 00000598 895B-38.1x185 4 2
14 ETHMELE R (NE#EEA) (214011 1
15 | 10001170 [l 2 CREMARD 1
16 | 00000595 895-38.1x220 4 2
17 | 00005413 2t GB/T 16674 M10x40 1
18 | 00000220 8902-10080 % 2
19 | 10000601 AhBT X 1 1
20 | 00000566 898-38.1x206.5 44 2
21 | 00000438 8813-38.1x44.45x31.75 HEA 4 HE 24
22 | 10000257 K& 2
23 | 10000254 ] 10
24 | 00000787 EE JB/ZQ 4342-38 12
25 | 10014455 WETX 1 1
26 | 00000439 8813-38.1x44.45x50.8 HE4iE 6
27 | 10002371 P 1] Al 1

47

WL I U b BR A 7




o BT AT
203.1 EIX )=k (JCPT1008HA/AC)

Fg | RE LK £
28 | 10014454 LR 3 2

29 | 10011771 RELRAR R 1 4

30 | 10000260 AR 2

31 | 10000259 YA E 2

32 | 00005263 2 QC/T 340 M10x30 3

33 | 00000565 898-38.1x199.5 444 2

34 | 10011770 iof £k 1 4

35 | 00000822 257 GB/T70.3 M5x16 4

36 | 10000736 4MBIX 3 1

-~ | 10014904 T ANERT 1

-~ | 10014908 A4k 5 AT 1

37 | 10000264 Hih 24
38 | 00002098 896B-38.1x146 44 4

39 | 00002891 2 GB/T 16674 M10x110 2

40 | 10000252 JECHE T Bk 4

41 | 00002572 i2F} GB/T6183.1 M10 7

48

WL TN 437 PR A ]




i

® @ EEEEEEEE®EE®® ® oeo@

&

®

-

@

a ®

2 \[®

®

- ®
T @ 660 AEE @6 6 @5

D
<

WL I U b BR A 7




i

204.1 EBYX SR (JCPT1012HA/AC)

Fg | RE 2R &

1 | 10000293 4MEIX 5 1
2 | 10000739 WEI X 4 1
3 | 00002891 2 GB/T 16674 M10x110 2
4 | 10000044 IR 2 1
5 | 10000735 WEYY 3 1
6 | 00000568 898-38.1x638.5 414 8
7 | 00001027 2  GB/T 5782 M10x80 15
8 | 00000623 25 GB/T6182 M10 15
9 | 00000595 895-38.1x220 4% 1
10 | 10000256 GRS 2
11 | 10014451 WET Y 2 1
12 | 10000285 H1BY L 1
-~ | 10014904 TEAMEFF 1
-~ | 10014903 A S EFT 1
13 | 10000255 JECHR T B 2
14 | 00002096 896B-38.1x25A 44 2
15 EFHHELS N (AEHEEA (3 H,401.1D 1
16 | 10001170 [l 2S5 CBahAD 1
17 | 00002877 2/ QC/T 340 M10x35 7
18 | 10000265 B AR 2
19 | 00005412 2 GB/T 16674 M10x45 1
20 | 00000220 8902-10080 44 2
21 | 00000596 895-38.1x236 4l 1
22 | 10000278 MBI A 1
23 | 00000566 898-38.1x206.5 44 2
24 | 00000438 8813-38.1x44.45x31.75 HL B L 4ilhE 24
25 | 10000257 K kg% 2
26 | 10000254 [ 10
27 | 00000787 P58 JB/ZQ 4342-38 12
50

WL TN 437 PR A ]




AT B B Y

204.1 EIX )=k (JCPT1012HA/AC)

Fg | RRE 2R £
28 | 10014455 SEBE 1
29 | 00000439 8813-38.1x44.45x50.8 E & LT 4l E 6
30 | 10002371 1 e bl 1
31 | 10014454 AR 3 2
32 | 10011771 I Zeti R4 1 4
33 | 10000260 BAERE 2
34 | 10000259 GhE 2
35 | 00005263 2/ QC/T 340 M10x30 3
36 | 00000565 898-38.1x199.5 44 2
37 | 00000822 257 GB/T70.3 M5x16 4
38 | 10011770 I 244 1 4
39 | 10000736 4hBTX 3 1
-~ | 10014904 T AMNEFF 1
-~ | 10014908 15 5 3EFT 1
40 | 10000264 o 24
41 | 00002098 896B-38.1x146 444 4
42 | 00002884 2 GB/T 16674 M10x100 2
43 | 10000252 JECHE 1 B 4
44 | 00002572 25 GB/T6183.1 M10 14

51

WL I U b BR A 7




i

B Y Ek (JCPT1212HA/AC)

O OROIOOIO0,

205.1

) () @@ EEEE) @EEEEEEEEER) @ (/)

» @ O eeEEE ® 6GF

WL TN 437 PR A ]




AT o B

205.1 EYXak (JCPT1212HA/AC)

Fg | RRE 2R &
1 | 10000044 LR 2 1
2 | 10000261 LR 1 1
3 | 10000285 4B X 3
-~ | 10014904 T AMEFF 1
-~ | 10014903 A7 HMNERT 1
4 FEIFMELE N (AESEEA (S0 402.1) 1
5 | 10000286 NETY 3 1
6 | 00001027 2 GB/T 5782 M10x80 20
7 | 00000623 25k GB/T6182 M10 20
8 | 00000595 895-38.1x220 4l 3
9 | 00005413 2  GB/T 16674 M10x40 1
10 | 00000787 P4 JB/ZQ 4342-38 17
11 | 10000254 [ 14
12 | 10000257 K kg% 4
13 | 00000438 8813-38.1x44.45x31.75 HLE L 4ilhe 34
14 | 00000566 898-38.1x206.5 44 4
15 | 10000255 JECHR I B 2
16 | 10000425 [ 0 5 o e 2L 14 1
17 | 00000832 i2%] GB/T70.3 M6x25 2
18 | 10000403 [l S (B2 BT D 1
19 | 10001171 [l 2 (Behd) 1
20 | 10000402 [l S (B R ETHmED 1
21 | 00002877 2/ QC/T 340 M10x35 7
22 | 10000265 G AR 2
23 | 00005412 i2F:  GB/T 16674 M10x45 1
24 | 00000596 895-38.1x236 44 1
25 | 00000220 8902-10080 44 4
26 | 10000278 MBI A 1
27 | 00002096 896B-38.1x25A 44 2

53

WL I U b BR A 7




o BT AT
205.1 EYXak (JCPT1212HA/AC)

Fg | RE 2R &
28 ETHMELE N (A EERA (14011 1

29 | 10014455 NET X 1 1

30 | 10002371 1 S bl 1

31 | 10014451 NETY 2 1

32 | 10011770 it £k P 1 5

33 | 00000822 i2%] GB/T70.3 M5%x16 5

34 | 10000260 GaRE 2

35 | 10000259 CARE 2

36 | 00005263 24 QC/T 340 M10x30 4

37 | 10014454 iR 3 2

38 | 10011771 AR 1 5

39 | 00000565 898-38.1x199.5 44 4

40 | 10000256 RS 4

41 | 00000568 898-38.1x638.5 414l 9

42 | 10000291 NETY 4 1

43 | 10000264 Hulh 32
44 | 00002884 2 GB/T 16674 M10x100 2

45 | 10000252 JECHE i e 4

46 | 00002572 25 GB/T6183.1 M10 15
47 | 00002098 896B-38.1x146 44 4

48 | 00000439 8813-38.1x44.45x50.8 E &L Yl e 6

49 | 10000293 4MBIX 5 1

50 | 10000296 WETX 5 1

51 | 00002891 2k GB/T 16674 M10x110 2

54

WL TN 437 PR A ]




i

B Y Ek (JCPT1412HA/AC)

0900 (&)

206.1

Cl el ®EE) @ ®EEEREEEREEEEER) (R

oN
@D @)D

WL I U b BR A 7

OROOOIONONOIOIOIOION0 &)

55




i

206.1 EBYX & (JCPT1412HA/AC)

Fg | K5 2R HE
1 | 00002884 2k GB/T 16674 M10x100 2
2 | 10000252 JECHE T B 4
3 | 00002572 2+t GB/T6183.1 M10 17
4 | 00000439 8813-38.1x44.45x50.8 ELELT4EkhE 6
5 | 10000293 YMEIS 5 1
6 | 10000739 NEIY 4 1
7 | 00002891 2k GB/T 16674 M10x110 2
8 | 00001027 2k GB/T 5782 M10%x80 23
9 | 00000623 25k GB/T 6182 M10 23
10 | 10000261 2R 1 1
11 | 00000568 898-38.1x638.5 4l 12
12 | 10000285 H1BY L 3
-~ | 10014904 TEAMEFF 1
- 110014903 HANERT 1
13 | 00000565 898-38.1x199.5 4/ 4
14 | 10000256 EIGES 4
15 | 10011770 L4 1 7
16 | 00000822 2% GB/T70.3 M5x16 7
17 | 00000595 895-38.1x220 44 3
18 | 00005413 2k GB/T 16674 M10x40 1
19 | 10014451 WEIY 2 1
20 | 10000255 JECHR T B 2
21 | 00002096 896B-38.1x25A 44 2
22 | 10000425 [ o 85 R LA A 1
23 | 00000832 247 GB/T70.3 M6x25 2
24 | 10000403 [l < (B BTG 1
25 | 10001171 [l S (Bl 1
26 | 10000402 [l A5 (B P THmED 1
27 | 00002877 2k QC/T 340 M10%35 7
56

WL TN 437 PR A ]




AT B B Y

206.1 EIX =2k (JCPT1412HA/AC)

Fe | RS B HE
28 | 10000265 LI FEAR 2
29 | 00000596 895-38.1x236 44 1
30 | 00000220 8902-10080 4 4
31 | 00005412 2 GB/T 16674 M10x45 1
32 | 10000278 AT X 1 1
33 | 00000787 P4PE  JB/ZQ 4342-38 20
34 | 00000566 898-38.1x206.5 4 4
35 | 10000257 SSEIFES 4
36 | 10014454 LR 3 2
37 | 10011771 SURST ) I 7
38 | 00000438 8813-38.1x44.45x31.75 H &4 4ikhE 40
39 | 10000254 ] 17
40 | 10014455 NI X 1 1
41 | 10002371 1 1
42 ETHHELS R (RS (31,401, 1
43 | 10000260 oA 4
44 | 10000259 wAHE 4
45 | 00005263 2/ QC/T 340 M10x30 6
46 | 10000286 NETX 3 1
47 RIS (RS %A (Z0402.1) 1
48 | 10000291 NETX 4 1
49 | 10000735 WEIX 3 1
50 | 10000736 4MBIX 3 1
-~ | 10014904 TEAMNEFF 1
-~ | 10014908 15k 5 BT 1
51 | 10000264 AN 40
52 | 10000044 2k 2 2
53 | 00002098 896B-38.1x146 44l 4

57

WL I U b BR A 7




i

2071 BIX A (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC)

51

50

49

48

47

46

45

44

43

42

1

2

3

4 5 6 7

10

11

12

13

14

58

40

39

20

21

22
23
24
25
26

i

38 )( 37 ) 36 )( 35 34@32 31

WL TN 437 PR A ]

27
30 {29 @




AT o B

207.1 BIX &2k (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC)

Fg | K5 2R &
1 | 00002884 2 GB/T 16674 M10x100 2
2 | 10000252 JECHE i e 4
3 | 00002572 2+t GB/T6183.1 M10 18
4 | 00000439 8813-38.1x44.45x50.8 HL E L 4L & 6
5 | 10000767 4hBI Y 6 1
6 | 10000769 WBY Y 6 1
7 | 00002891 2k GB/T 16674 M10x110 2
8 | 10000771 LR 2 2
9 | 00001027 2k GB/T 5782 M10%x80 23
10 | 00000623 2+t GB/T6182 M10 23
11 | 10000770 ZRAR 1 1
12 | 00000568 898-38.1x638.5 4 12
13 | 00000565 898-38.1x199.5 4/ 4
14 | 10000256 EIGES 4
15 | 00000822 247 GB/T70.3 M5x16 7
16 | 10011770 LRSI 1 7
17 | 10005558 MBI Y 3 1
18 | 10000758 4hBI Y 2-3 3
- | 10014911 FEAMNEFT 1
- 110014910 A1 AMER 1
19 | 10014457 WEIY 2 1
20 | 10000255 JE BV B 2

00002096 896B-38.1x25A 4% (JCPT1612HA/AC) 2

2! 00002097 896B-38.1x25B 4%l (JCPT1614HA/AC) 2
22 | 10000425 (e o 5 R L LA 1
23 | 00000832 247 GB/T70.3 M6%25 2
24 | 10000085 Al 2 <A (B2 B FHhED 1
25 | 10001172 [l S (Bl 1
26 | 10000084 [l 255 (B T HmED 1

59

WL I U b BR A 7




o BT AT

207.1 BIX &2k (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC)

Fg | K5 2R &
27 | 10000265 A AR 2
28 | 00002877 24  QC/T 340 M10x35 8
29 | 00005413 2 GB/T 16674 M10x40 2
30 | 00000220 8902-10080 44 4
31 | 00000595 895-38.1x220 44 4
32 | 00000787 P4 JB/ZQ 4342-38 20
33 | 10014460 AR 3 2
34 | 00000566 898-38.1x206.5 44 4
35 | 10000257 K fmE 4
36 | 00000438 8813-38.1x44.45x31.75 H B L 4L ihE 40
37 | 10011771 I Zeti R4 1 7
38 | 10000254 H 8] 17
39 | 10005777 NET X 1 1
40 | 10002371 1 e bl 1

10000753 4MBI R 1 (JCPT1612HA/AC) 1
“ 10000774 4METY 1 (JCPT1614HA/AC) 1
42 EFHHELS N (AEHEEA (3 H,401.1D 1
43 | 10000260 GaRE 4
44 | 10000259 CARE 4
45 | 00005263 21  QC/T 340 M10x30 6
46 FEIFMELE N (AESEEA (Z0402.1) 1
47 | 10000766 WBIX 4 1
48 | 10005555 NEIX 5 1
49 | 10000264 o 40
50 | 10000760 YhBIS 5 1
~ | 10014911 TEAMEFF 1
-~ | 10014912 4k 5 ERT 1
51 | 00002098 896B-38.1x146 444 4
60

WL TN 437 PR A ]




=R

i

B Y Bk (JCPT1612HAS/ACS)

208.1

ORORO W@@@@@@@@@@@@@@@@@

HREOE® @ @E®E®® @ @

61

WL I U b BR A 7




i

208.1 EBYX S (JCPT1612HAS/ACS)

F5 | RS LK £
1 | 00002884 2 GB/T 16674 M10x100 2
2 | 10000252 JECHE 1 B 4
3 | 00002572 i2F} GB/T6183.1 M10 17
4 | 00000439 8813-38.1x44.45x50.8 HE LT 4l E 6
5 | 10000293 4MBIX 5 1
6 | 10000739 WYX 4 1
7 | 00002891 2 GB/T 16674 M10x110 2
8 | 00001027 2 GB/T 5782 M10x80 26
9 | 00000623 25 GB/T6182 M10 26
10 | 00000568 898-38.1x638.5 44 15
11 | 00000565 898-38.1x198.5 4 4
12 | 10000256 If] B 4
13 | 10011770 it £k 1 11
14 | 00000822 25T GB/T 70.3 M5x16 11
15 | 10005727 WEI X 4 1
16 | 10006738 4MBI X 2 3
-~ 10014915 T AMEFT 1
-~ | 10014914 A7 HMNEFT 1
17 | 00000595 895-38.1x220 44 3
18 | 00000220 8902-10080 4 4
19 | 00005413 2 GB/T 16674 M10x40 1
20 | 10005812 WETX 3 1
21 | 10007395 4METY 3 2
-~ 10014915 T AMNEFF 1
- | 10014916 FHNERF 3 1
22 | 10014454 IR 3 2
23 | 10014451 PNEY Y 2 1
24 | 10000255 JECHR T B 2
25 | 00002096 896B-38.1x25A 44 2
62

WL TN 437 PR A ]




AT o B
208.1 EIX )2k (JCPT1612HAS/ACS)
Fg | RRE 2R &
26 | 10000425 (e o 5 R L LA 1
27 | 00000832 i2%] GB/T 70.3 M6x25 2
28 | 10000085 Al 2 <A (B2 B FHhED 1
29 | 10001171 [l S CREAD 1
30 | 10000402 [l 25 (B P THmED 1
31 | 00005412 2 GB/T 16674 M10x45 1
32 | 10000265 B AR 2
33 | 00002877 i2f  QC/T 340 M10x35 7
34 | 00000596 895-38.1x236 44 1
35 | 10000278 BT 1 1
36 | 00000566 898-38.1x205.5 44 4
37 | 00000438 8813-38.1x44.45x31.75 H B L 4L ihE 46
38 | 10000257 KR 4
39 | 10000254 H 8] 20
40 | 00000787 P48 JB/ZQ 4342-38 23
41 | 10014455 NEIX 1 1
42 | 10002371 Py 1] 1
43 TGS (A EERA) (14011 1
44 | 10000260 AR 4
45 | 10000259 whRE 4
46 | 00005263 2/ QC/T 340 M10x30 6
47 | 10011841 IR 3 1
48 | 10011771 IEERAR R4 1 9
49 FEFAMELEN (AEEEA (0 402.1) 1
50 | 10000291 NEIY 4 1
51 | 10000261 ZRAR 1 1
52 | 10000735 WEIY 3 1
53 | 10000264 i 48
54 | 10000044 IR 2 2
63

WL I U b BR A 7




o5 BIX i

208.1 EBYX S (JCPT1612HAS/ACS)

Fs |5 B Eay
55 | 00002098 896B-38.1x146 454 4
64

WL TN 437 PR A ]



i

H

1]

il

-
op

Plﬁg
gl
il

WL I U b BR A 7

65




=T Th )

o

®,
—— — 3
®® B @

66

WL TN 437 PR A ]




AT F=F FEH
301.1 [EeFE e (JCPT080SHA/AC, JCPT1008HA/AC)
Fg | K5 2R &
1 | 10002069 N ] E R AT 1
2 | 10000716 A FE AT 1
3 | 10001178 {4 2
4 | 00002568 2k GB/T 16674 M8x60 6
5 | 00001991 15T GBIT 12618.4 4.8x16 2
6 | 00002575 2+t GB/T6183.1 M8 6
7 | 10002077 JEEHE 1
8 | 00002581 2/ GB/T 16674 M6x50 12
9 | 10002085 ] 1
10 | 00002547 i2H:  GB/T 16674 M10%x55 13
11 | 10000331 WEE 1
12 | 10000367 WEEES 1
13 | 00002572 2+t GB/T6183.1 M10 13
14 | 10000299 HTA 1
15 | 10000302 &1 B 1
16 | 00002574 2+t GB/T6183.1 M6 12
17 | 10002076 7e b EFEAT 1
18 | 10002073 72 R E R 1
19 | 10014879 [E 52 1 & Kk 1
20 | 00001154 247 GB/T70.3 M8x45 8
21 | 10000307 R 2 B 2
22 | 10002031 B 2
23 | 00001295 VIR GB/T 276-1994 - 6204 2
24 | 00000887 P4/  GB/T 893.1-47 2
25 | 00004385 i2%7 GB/T 823 M4x8 1
26 | 00001823 24 [ 1
27 | 00002064 247 GB/T70.1 M4x20 2
28 | 10001776 B 2R 2
29 | 10000376 g 1
67

WL I U b BR A 7




|

e

i

301.1 [ F&EK (JCPT0808HD/DC, JCPT1008HD/DC)
Fe | = P e

30

00001011

#2457 GB/T 973 M5x12

68

WL TN 437 PR A ]




N(ni

At
1]
&

i

VAN
=

JEAH-F

302.1

w

Y 7
ﬁ_ﬁ

(=) (=) (2)
% N
, } /OL S =

L

MR (JCPTO808HA/AC, JCPT1008HA/AC)

N

69

WL I U b BR A 7




|

=

W oFE

i

302.1 JEFFE SR (JCPT0808HA/AC, JCPT1008HA/AC)

Fs | RS 2R HE
1 | 10002074 JE g B 1
2 | 00002573 iZ+t GB/T6183.1 M5 4
3 | 50000555 PR 1
4 | 10000709 IR 1
5 | 00002523 24T GB/T973 M5x16 4
6 | 10001178 A 2
7 | 00001991 15T GBIT 12618.4 4.8x16 2
8 | 00002568 2k GB/T 16674 M8x60 6
9 | 00002575 iZ+t GB/T6183.1 M8 6
10 | 00002547 2k GB/T 16674 M10%x55 8
11 | 00002572 iZ+F GB/T6183.1 M10 8
12 | 10000703 AE SR 1
13 | 10002072 W& P 2
14 | 10014881 PSR S VSRS 1
15 | 00000816 2+ GB/T 5783 M12x25 1
16 | 00000815 #E GB/T93 12 1
17 | 00000814 #E GB/T97.1 12 1
18 | 10012174 SFEBUEN (S0 305.1) 1
19 | 00000887 P4/ GBIT 893.1-47 2
20 | 00001295 WVaEkim A& GB/T 276-1994 - 6204 2
21 | 10000305 B 2 2
22 | 10000046 P& Spox 2
23 | 00000822 247 GB/T70.3 M5x16 8
24 | 10000307 VR 2 I 2
25 | 00001155 247 GB/T70.3 M8x55 8
26 | 10000376 e 2
27 | 00001011 247 GB/T 973 M5x12 2
70

WL TN 437 PR A ]




) B=E T

303.1 [EEFEEE (JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC,
JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, JCPT1612HA/AC,
JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC)

T
() () () (1) () (12

Y)
Q
() \
\
A\
Ko
I\
\
\
2

v
\

5 &

&)

71

WL I U b BR A 7



|

e i

303.1 [lxeFE 8 (JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC,
JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, JCPT1612HA/AC,
JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC)

s | 5 2R &=
10016095 58 544 (JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC, ]
1 JCPT1212HAJ/AC, JCPT1412HA/AC, JCPT1612HAS/ACS)
10000891 52 544 F: (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
2 | 00002568 2k GB/T 16674 M8x60 6
3 |10001178 A 2
4 | 00001991 15T GBIT 12618.4 4.8x16 2
5 | 00002575 2+t GB/T6183.1 M8 6
6 | 10000374 EEET - 1
7 | 00002581 2k GBI/T 16674 M6x50 12
8 | 10000368 ] 1
9 | 00002547 2k GB/T 16674 M10%x55 1
10 | 10000331 IHEF 1
11 | 10000367 [ 1
12 | 00002572 2kt GB/T6183.1 M10 1
13 | 10000299 HTTA 1
14 | 10000302 T B 1
15 | 00002574 2kt GB/T6183.1 M6 12
10016094 58 F- 6 24Pk (JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC, ]
16 JCPT1212HAJ/AC, JCPT1412HA/AC, JCPT1612HAS/ACS)
10000887 58 F 6 47k (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
17 | 00001154 #2%] GB/T70.3 M8x45 8
18 | 10000307 TR 2 2
19 | 10002031 R 2
20 | 00001295 RIBERFHK  GBIT 276-1994 - 6204 2
21 | 00000887 P4/  GB/T 893.1-47 2
22 | 00004385 i2%7 GB/T 823 M4x8 1
23 | 00001823 24 [ ¥ 1
72

WL TN 437 PR A ]



i

|

=W TH

303.1 [EEFE 5 (JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC,
JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, JCPT1612HA/AC,
JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC)

e | RS 2H R

10012801 [ 52 P& 4544k (JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC, 1

24 JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, JCPT1612HAS/ACS)
10012813 [H 52 P& 4544k (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
25 | 00002064 B2E] GB/T 70.1 M4x20 2
26 | 10001776 R ZRHL 2
27 | 10000376 e 1
28 | 00001011 24T GB/T 973 M5%x12 1
73

WL I U b BR A 7




=T Th )

304.1 EHFEEE (JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC,
JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, JCPT1612HA/AC,
JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC)

(@) @) @ () (8 (1) (o)

74

WL TN 437 PR A ]




i

5

|

B Fh

304.1 EHFEEE (JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC,
JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, JCPT1612HA/AC,

JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC)

s | K5 2R &=
1 | 10000354 JE g B 1
2 | 00002573 25kt GB/T6183.1 M5 4
3 | 50000555 vkl 1
4 | 00002523 257 GB/T 973 M5x16 4
5 | 10000357 IER = 1
6 | 10001178 A 2
7 | 00001991 15T GBI/T 12618.4 4.8x16 2
8 | 00002568 2k GB/T 16674 M8x60 6
9 | 00002575 2+t GB/T6183.1 M8 6
10 | 10000361 PEMAFIIE/al i 1
11 | 10012808 RN SEPCIUN 1
12 | 00000814 #pE GB/T97.1 12 1
13 | 00000815 8 GB/T93 12 1
14 | 00000816 2k GB/T 5783 M12x25 2
15 | 10012174 FEBUENE (30 305.1) 1
16 | 00000887 P4/ GBIT 893.1-47 2
17 | 00001295 WVaEkim A& GB/T 276-1994 - 6204 2
18 | 10000305 R 2 2
19 | 10000307 TR 2B B 2
20 | 00001155 247 GB/T70.3 M8x55 8
21 | 10000046 PR 2
22 | 00000822 247 GB/T70.3 M5x16 8
23 | 10000376 gt 2
24 | 00001011 24T GB/T 973 M5x12 2

75

WL I U b BR A 7




|

e i

305.1 “F&E8UEVM

305.1 “F&E8UEVM

Fe |5 R HE
1 | 00000623 2R} GB/T 6182 M10 2
2 | 00000615 P GB/T97.1 10 2
3 | 10000334 K 1
4 | 10000337 FALN 1
5 | 10000336 5 1
6 | 10000338 L 1
7 | 10012175 3B 1
8 | 00002030 2 GB/T 5782 M10%50 1
76

WL TN 437 PR A ]




i

306.1 J=H|BR4H 4

306.1 &2

s | K5 2R HE
1 | 00006872 RS 5857 1
2 | 00001163 iZ+ GB/T6182 M8 1
3 | 10004827 BT 1
4 | 10002023 ] ] 52 4R 1
5 | 10000390 12 151 % e 1
6 | 00001986 24T GB/T 818 M6x16 - H 4
7 | 00004384 2k GB/T 801 M8x45 1
8 | 00001010 24T GB/T 973 M5x8 (&E) 1
9 | 00001252 247 GB/T70.1 M5x12 (3R 2
10 | 00006871 AR A GRRD) 1
11 | 00002573 2+ GB/T6183.1 M5 (GERT) 2
12 | 10012853 Tk GERD 1
13 | 00002523 247 GB/T973 M5x16 &R 2

77

WL I U b BR A 7




VU L RS i

S
Wk R 5t

\

78

WL TN 437 PR A ]



i VU R RS

401.1 EFHHMELE R

79

WL I U b BR A 7



FE BIERS AT
401.1 EIFHHILE B
Fg | RE 2R &
AL (JCPTO808HA/AC, JCPT1008HA/AC,
10000441 JCPT0812HA/AC, JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC, 1
1 JCPT1412HA/AC)
10005087 ALTFHET (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
10005729 # T (JCPT1612HAS/ACS) 1
00007393 JE St G 1
2 | 00000696 JE SR CRIERD 1
00001073 3L VSTI14x1.5ED (TCJE S48 1
3 | 00001073 3 VSTI14x1.5ED 1
B/ ®1.5 (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC,
00003027 JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC, 1
4 JCPT1412HA/AC, JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC)
00005410 BHJE  3/8-16_®1.2 (JCPT1612HAS/ACS) 1
5 | 00002998 %3k SAE4 1
6 | 10000404 H 1] Y 1
7 | 00001292 Bk 1
s | 00001833 H A (JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, ]
JCPT1612HA/AC, JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC)
o | 00001238 =ik (JCPT1212HA/AC, JCPT1412HA/AC, ]
JCPT1612HA/AC, JCPT1612HAS/ACS, JCPT1614HA/AC)
10 | 10000410 TAEF  JB/T 72746 BM5x70 1
FHRrRAM (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC,
10001177 JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC, 1
" JCPT1412HA/AC, JCPT1612HAS/ACS)
10011006 TR R4 (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
12 | 00001054 257 GB/T70.1 M4x12 1
13 | 10000413 CIEES 1
14 | 00003020 24 18] X[ W B} 1
15 | 00003019 R T 1R 2 1
16 | 00003022 P i 1
17 | 00000876 247 GB/T70.1 M6x16 2
18 | 00000621 #E GB/T93 6 2
19 | 00000620 8 GBIT97.1 6 2
80

WL TN 437 PR A ]




i VU R RS

401.1 EFHHMELE R

Fg | K5 2R &
20 | 10000431 TR IR EEAR 1
21 | 10000462 Er N 1
22 | 10000464 H R M 1
23 | 00002519 /l&E  BSIA13.74 2
24 | 10000465 ek R 1
#411 (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC,

00003026 JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC, 1
05 JCPT1412HA/AC)

00004635 #4541 (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1

00004829 #4H1 (JCPT1612HAS/ACS) 1

81

WL I U b BR A 7



VU L RS i

402.1 _REEFHHELS K

82

WL TN 437 PR A ]




i VU R RS

402.1 _bREEFHHELSK

Fe | RS B HE

1 10000448 i%ﬁéﬁiﬁzIH;éc/::géz)QHA/Ac, JCPT1412HA/AC, ]

10005190 LTS (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
2 | 10000086 7 1 1
3 | 00001073 3k VSTIM4x1.5ED 1
4 | 00001292 Bk 1
5 | 00003017 LR K [ iR B} 1
6 | 00003018 R T 1R 22 1
7 | 00004686 T 1 R 1
8 | 10000404 B ] 1
9 00003000 EEC}ETq;éﬁozljig/EgZHNAC’ JCPT1412HA/AC, ]

00003028 BELJE 0.7 (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
10 | 00002998 13 SAE4 1
11 | 10000462 ekt 1
12 | 10000464 i A 1
13 | 00002519 M4 BSIA13.74 2
14 | 10000465 Bk e 1
15 | 00003025 FaE gl 1

83

WL I U b BR A 7



VU L RS i

403.1 WRBLAMH GREESD)

84

WL TN 437 PR A ]




AT FIE WERS

403.1 RBRAM GREIRSN)

FE | R 2 Bk
1 00003017 24 P B [ MR R E 4
2 00006793 59 4
3 00003003 FEL R 1) 1) S (SV2) 1
4 00006792 W (RV2) 1
5 00006791 w i (RV1) 1
6 00002999 -k SAE2 24
7 00006934 FHefL M6_®0.8 1
8 00001835 HAESK 2
9 00001264 IERGE S 2
10 | 00006790 B5EEN 1
11 00001291 IERGE S 5
12 | 00001073 %3k VSTIM4x1.5ED 1
13 | 00001282 IERGE S 3
14 | 00006935 FHJEFL M6_d1.3 2
15 | 00002997 143k SAE3 11
16 | 00003361 1%k SAEG 2
17 | 10000404 A (CV1D) 1
18 | 00003011 LT IR o0 (SV4) 1
19 | 00003010 FEL R 1) 1) S (SV3) 1
20 | 00007654 i (RV3) 1
21 00008022 P I iR cs (CB1) 1
22 | 00006770 25 2
23 | 00006789 FEL R 1R 1) S (SV1) 1
24 | 00006785 mEEHE (EC1) 1
25 | 00006786 LA (CV2) 1
26 | 00006936 FHefL M6_d1.5 1

85

WL I U b BR A 7




i

VU L RS

WS CRRLEESN)D

404.1

86

WL TN 437 PR A ]




AT FE BIERS
4041 [ERAHS (B
Fg | RRE 2R &
1 | 00006792 BE (RVD 1
2 | 00007753 GERES 1
3 | 00002999 %3k SAE2 13
4 | 00001077 3L VSTI22x1.5ED 1
5 | 00001835 H ek 2
6 | 00001264 Bk 2
7 | 00002997 3L SAE3 3
8 | 00001073 3L VSTI14x1.5ED 1
9 | 00001291 Bk 1
10 | 00001282 Bk 2
11 | 00003000 FELJE ©1.0 2
12 | 00003004 ER AT EAVAD) 1
13 | 00006770 ;18 2
14 | 00003017 L ] % i gt R 2
15 | 00006793 ;18 1
16 | 00003003 HL TG RIS (SV2) 1
17 | 00003012 JEE (FR1) 1
18 | 00007654 R (RV2) 1
87

WL I U b BR A 7




VU L RS

i

405.1 WEE4 (JCPT0808HA, JCPT0812HA, JCPT1008HA,
JCPT1012HA)

22

[
¥
47

19

:

FEWRE BN

88

W g T ]
13 13
=
©) (+) =
&
®
26
D
\5) <
13 13 15 m
S1 S2 L D415 1 17
= 7 Tk
D315 @ 17
26| M %] e
D215 CD 17
= i Tk
P T BRK  D1[15 (2) 17
14 14, 13
(o) (10)
(6)
\&) \ -
PR STEE m;—{:}—fm

164@716

WL TN 437 PR A ]

AU A B 4

O
A\

B BRIl

Bk bRl

UL HITkR R




i

VU R RS

405.1 W HEEL (JCPT0808HA, JCPT0812HA, JCPT1008HA,

JCPT1012HA)

Fg | K5 2R HE
00002278 JE A s (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 2
1 00002187 G S (JCPT0812HA,JCPT1012HA) 2
00002279 JE A s (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 2
? 00002188 G M (JCPTO812HA,JCPT1012HA) 2
00002280 JE A s (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 1
’ 00002189 G S (JCPTO0812HA,JCPT1012HA) 1
00002281 JE i s (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 1
’ 00002190 G S (JCPT0812HA,JCPT1012HA) 1
5 | 00002192 A A 1
6 | 00007797 i§=95957 1
7 | 00002194 i§=95957 1
8 | 00002195 A A A 1
9 | 00006927 FR A SR 1
00002282 JE A s (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 1
10 00002197 G M (JCPT0812HA,JCPT1012HA) 1
00002284 JE A s (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 1
" 00002198 G S (JCPTO0812HA,JCPT1012HA) 1
00002283 JE i s (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 1
2 00002199 G S (JCPT0812HA,JCPT1012HA) 1
13 | 00001282 EREDN 5
14 | 00001264 Himpesk 2
15 | 00001291 Himgk S
16 | 00001769 ERCETS N o
17 | 00001771 ERGEEDN 4
18 | 00001508 ERIEDN 2
19 | 00001776 Himpesk 1
20 | 00001292 EREDN 1
89

WL I U b BR A 7




VU L RS

i

405.1 WEE4 (JCPT0808HA, JCPT0812HA, JCPT1008HA,

JCPT1012HA)>

Fs |5 s HE
21 | 00001268 ERiE SR 1
22 | 00001778 BBk 1
23 | 10000466 Ahk 1
24 | 00001835 Bk 3
25 | 00006447 Bk 1
26 | 00001073 43k VSTI14x1.5ED 2
90

WL TN 437 PR A ]




i VU R RS

406.1 REEL (JCPT0808AC, JCPT0812AC, JCPT1008AC,
JCPT1012AC)

N
N

JEH &%

(=N
N

B )T ]

T T

16 19

©,

13

S1 82 L M
15

&
@2 I
=
11

17

17/ \17

JRE FR IR
Bk bril

BT L TkR IR

® @

> O

91

WL I U b BR A 7



VU L RS

i

406.1 W EEL: (JCPT0808AC, JCPT0812AC, JCPT1008AC,

JCPT1012AC)
Fs | RS 2R HE
00002280 JE i s (JCPTO808AC, JCPT1008AC) 1
1 00002189 G M (JCPTO812AC, JCPT1012AC) 1
00002281 JE s s (JCPTO808AC, JCPT1008AC) 1
? 00002190 G M (JCPTO812AC, JCPT1012AC) 1
3 | 00002192 FRAE TR 1
4 | 00002276 g =995 1
5 | 00002194 FR A TR 1
6 | 00002277 IR L 1
7 | 00006927 FRAE TR 1
8 | 00001282 Him gk 4
9 | 00001264 Him gk 2
10 | 00001291 EREDN 1
11 | 00001776 Him gk 1
12 | 00001508 EREDN 2
13 | 00001292 Him gk 1
14 | 00001268 EREDN 1
15 | 00001778 Him gk 1
16 | 10000466 ek 1
17 | 00001835 Bk 3
18 | 00006447 BBk 1
19 | 00001073 13 VSTI14x1.5ED 2
92

WL TN 437 PR A ]




i VU R RS

4071 WEEL (JCPT1212HA, JCPT1412HA, JCPT1612HAS)

e ]
14 14
=
NORENG
g * 8
= 29 29

. <> e

(10) (s)
14 14 16 m
S1 82 L D4 16 1 18
53 = J Tk
D316 \2/ 18
X 59 M i e
o D216 @ 18
~ VSISV
21 P T BRK D116 @ 18
20 15 15 14
\20/ \20
(7)
- N A -
(1811 mEREFSE |[i—(12)—<77
e Bh A% A 90 i B 2%

O I bRin
VAN SRS
T B TTAR IR

93

WL I U b BR A 7




VU L RS

i

4071 WEEL (JCPT1212HA, JCPT1412HA, JCPT1612HAS)

Fg | K5 2R HE
1 | 00002187 A A A 2
2 | 00002188 IR L 2
3 | 00002189 A A A 1
4 | 00002190 g =995 1

00002191 G M (JCPT1212HA, JCPT1412HA) 1
° 00005411 B M (JCPT1612HAS) 1
6 | 00002192 JiE=95Y5 1
7 | 00007797 A A 1
8 | 00002194 JR A S R 1
9 | 00002195 A A A 1
10 | 00006927 JiE=95Y5 1
11 | 00002197 A A A 1
12 | 00002198 g =995 1
13 | 00002199 A A 1
14 | 00001282 EREON 5
15 | 00001264 EREDN 2
16 | 00001291 EREDN 5
17 | 00001769 EREZON 5
18 | 00001771 EREDN 4
19 | 00001508 BRSO 2

20 | 00001835 Bk 3
21 | 00001776 Himpesk 1
22 | 00001268 EREDN 1
23 | 00001778 ERE7ON 1
24 | 10000466 Bk 1
25 | 00001292 EREON 2
26 | 00001238 =iEsk 1
27 | 00001833 Bk 1
28 | 00006447 Bk 1
94

WL TN 437 PR A ]




i

VU R RS

4071 WEEL (JCPT1212HA, JCPT1412HA, JCPT1612HAS)

5

5

B

Eay

29

00001073

13k VSTIM14%1.5ED

3

WL I U b BR A 7

95




VU L RS i

408.1 WEEZ (JCPT1212AC, JCPT1412AC, JCPT1612ACS)

13 % 1) I L ]

(s) . 5
H3
D@
17 @ 22
% e 4 > 14 14
15 %
N, o
(2)
9 9 11 22
S1 S2 L M
16
® e
=
Vi P T
18 10/ N0
18 18
(7)
~ O ki
@ VAR TR
WE HIThR IR

96

WL TN 437 PR A ]



i

VU R RS

408.1 WEEZ: (JCPT1212AC, JCPT1412AC, JCPT1612ACS)

Fg | K5 2R &
1 | 00002189 A A A 1
2 | 00002190 IR L 1

00002191 A& M (JCPT1212AC, JCPT1412AC) 1
’ 00005411 G M (JCPT1612ACS) 1
4 | 00002192 [g=95957 1
5 | 00002276 A A A 1
6 | 00002194 g =995 1
7 | 00002277 A A A 1
8 | 00006927 T A 1
9 | 00001282 EREDN 4
10 | 00001264 Himpesk 2
11 | 00001291 EREDN 1
12 | 00001776 Himpesk 1
13 | 00001508 ERIEDN 2
14 | 00001292 ERE7ON 2
15 | 00001268 EREDN 1
16 | 00001778 EREDN 1
17 | 10000466 Lk 1
18 | 00001835 Bk 3
19 | 00001833 Bk 1

20 | 00006447 Bk 1
21 | 00001238 =ik 1
22 | 00001073 3 VSTI14x1.5ED 3

97

WL I U b BR A 7




VU L RS i

409.1 BHHEEL (JCPT1612HA, JCPT1614HA)

5 174 Yo T ]
14 14

E TG
T L

/A
D\ A\

(10) O
14\ /14 16 —
S1 82 L D4 16 1 18
% = Feli ik
D3 16 (2) 18
bR 29 M g Bk
i D216 CD 18
= S Tk
20 T srx  D1[18 (2) 18
5 15/ \15 14
(o)
(7))
- \J A -
(13— MEREFHE  [i>—(12)—<
oW Bl A A7 W ) B A

() mERn
/N R

WU L IThR R

98

WL TN 437 PR A ]




i

VU R RS

409.1 BHHEEL (JCPT1612HA, JCPT1614HA)

Fg | K5 2R HE

00002292 G M (JCPT1612HA) 2

1 00002293 4 B (JCPT1614HA) 2
00002293 [ . (JCPT1612HA) 2

? 00002753 G A (JCPT1614HA) 2
00002288 G MR (JCPT1612HA) 1

’ 00002295 [ M (JCPT1614HA) 1
00002287 G M (JCPT1612HA) 1

’ 00002294 [ Ml (JCPT1614HA) 1
5 | 00005172 T A 1
6 | 00005173 FRAE IR 1
7 | 00002193 JiE=95Y5 1
8 | 00002194 k=955 1
9 | 00002277 i§=95957 1
10 | 00006927 FRAE SR 1
11 | 00002289 g =995 1
12 | 00002291 k=955 1
13 | 00002290 k=955 1
14 | 00001282 Him gk 5
15 | 00001264 EREDN 2
16 | 00001291 Him gk 5
17 | 00001769 EREDN 5
18 | 00001771 Him gk 4
19 | 00001508 EREDN 2
20 | 00001776 Him gk 1
21 | 00001292 EREDN 2
22 | 00001268 Him gk 1
23 | 00001778 ERIEDN 1
24 | 10000466 Lk 1
25 | 00001835 Bk 3

99

WL I U b BR A 7




HIE B RS AT

409.1 WEEZ: (JCPT1612HA, JCPT1614HA)

Fg | K5 B HE
26 | 00001833 BBk 1
27 | 00006447 JERE DN 1
28 | 00001238 =@k 1
29 | 00001073 13 VSTI14x1.5ED 3

100

WL TN 437 PR A ]




i VU R RS

4101 HHEELZ (JCPT1612AC, JCPT1614AC)

13 B 1)y T ]

Yoo @
17 22 “ @ -
% o 4 } 14 14

- X/

15 W

20

)

9\ /9 11 22
S1 S2 M
16
@
e e
3
12
P T
18 10/ \10
18/ \18

O R
JANREE- TR 3s

WU FLTTHR R

)

101

WL I U b BR A 7



FE BIERS AT
4101 WEEZL (JCPT1612AC, JCPT1614AC)
Fg | RE 2R £
00002288 B B (JCPT1612AC) 1
1 00002295 4 B (JCPT1614AC) 1
00002287 B B (JCPT1612AC) 1
? 00002294 4 B (JCPT1614AC) 1
3 | 00005172 [g=95957 1
4 | 00005173 k=gsy54 1
5 | 00006986 id=g=yn4 1
6 | 00002194 A A 1
7 | 00007946 B2 K 1
8 | 00006927 A A A 1
9 | 00001282 Bk 4
10 | 00001264 Bk 2
11 | 00001291 Bk 1
12 | 00001776 Bk 1
13 | 00001508 Bk 2
14 | 00001292 Bk 2
15 | 00001268 Bk 1
16 | 00001778 kSR 1
17 | 10000466 Tk 1
18 | 00001835 H Ak 3
19 | 00001833 H Ak 1
20 | 00006447 H Ak 1
21 | 00001238 =ik 1
22 | 00001073 3L VSTI14x1.5ED 3
102

WL TN 437 PR A ]




i FhE HARG

A
ARG

103

WL I U b BR A 7



HIE HRARS

i

501.1 HSZIR GREIRZL) (HERHEM)

= ﬁl‘ﬂﬂ

o [RALIF
<L e @

104

WL TN 437 PR A ]

~—< ~—< (LR
fmﬁ;@aﬁam
O-O
b (0]
o — LA
Nl
ik LA 58
;




i HIE ARG

501.1 HSZIR GREIRZ)) (HERHEM)

Fg | R 2 &
1 00008020 ECU £k 1
T R4 % (JCPTO808HA, JCPT0812HA, JCPT1008HA,
00008038 JCPT1012HA) 1
5 00008037 TR (JCPT1212HA, JCPT1412HA) 1
00008586 TREEZ&HR (JCPT1612HAS) 1
00008039 TR (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
RS e (JCPTO808HA, JCPT0812HA,
00008040 JCPT1008HA, JCPT1012HA, JCPT1212HA, JCPT1412HA,| 1
JCPT1612HAS) (fid# 00007393 & /i E2%)
E SE I8 4k  (JCPTO808HA, JCPT0812HA,
3 00008373 JCPT1008HA, JCPT1012HA, JCPT1212HA, JCPT1412HA,| 1
JCPT1612HAS) (fid%& 00000696 & /11 2%)
00008041 RS R (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
(A& 00007393 J& J11Lma8)
00008375 RS R (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
(B & 00000696 [t /11& & 2%)
00007728 R4 (JCPTO808HA) 1
00008450 FTRELHR (JCPT0812HA) 1
00007726 T ELHR (JCPT1008HA) 1
00007722 4R (JCPT1012HA) 1
4
00007705 FETREEHR (JCPT1212HA) 1
00007701 B4R (JCPT1412HA) 1
00007716 T4 (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
00008547 ETF#E4&HR (JCPT1612HAS) 1
00008036 PRAZIFCE R (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 1
PRI E2k 8 (JCPTO0812HA, JCPT1012HA,
5 | 00008035 JCPT1212HA, JCPT1412HA, JCPT1612HAS) 1
00008034 PRI IE2k R (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
6 | 00007496 EHEZ 1
7 | 00007677 FHJRZ 1
00008058 Bl FLL R (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 1
EHEL R (JCPT0812HA, JCPT1012HA,
8 | 00008029 JCPT1212HA, JCPT1412HA, JCPT1612HAS) 1
00008027 ZHUFEL R (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1

105

WL I U b BR A 7



HIE HARS AT
501.1 HSZLKR BEEKID (FEREL)
Fg | K5 2R HE
9 | 00007356 F HLE LR 1
00007543 THEHE R NS EER-GPS) 1
10 00006801 TR (PN E-GPS) 1
11 | 00006788 BTN 1
12 | 00003019 FEL i ] 1
I A
00007393 JE St ikas CRILAD 1
1 00000696 JE g CRIERD 1
15 | 00006872 IRER I¥sY5% 1
16 | 00007930 BRALFFIR, Bt 2
17 | 00004796 i A AT 1
18 | 00000740 I KT 1
19 | 00007932 BRAZFFIG, TERAL 1
20 | 00007927 AEPLAE I FLHL 1
21 | 00006263 FE FALAR ) 2 1
22 | 00006900 el 2% 1
23 | 00007674 250A TR 2. 281 1
24 | 00000655 FELIRT 2% 1
) 00006325 j%c fﬁoﬂ JZC|)_|PA'I;0808HA, JCPT0812HA, JCPT1008HA, 4
e
00000689 FEHLZE (GPSC) 1
2 00007684 7 H%E (EPC) 1
106

WL TN 437 PR A ]




i HIE ARG

o RALIFC
= DZ]%E HLi)

R
<= DZ}%E%?@)

(3
N
= v
el <:> & it @
i
it

DEE

%HE
<4> <5) = Q Eﬁl‘ﬂﬂ@

FEL T 1) @ .

Al R
! £ <= i v @
7 g i
i
——— ~—<F [L{Esen

(o)

( (e il
N
- o

O
Rl F LA i %

N

-

i EEHE@

107

WL I U b BR A 7




HIE HRARS i

501.2 HSLR (WEIRSD) (BB

Fg | K5 2 &
1 00008020 ECU £k 1
TRFIRZE R (JCPTO808HA, JCPT0812HA, JCPT1008HA,
00008038 JCPT1012HA) 1
5 00008037 TREEZR (JCPT1212HA, JCPT1412HA) 1
00008586 TRIEZ& R (JCPT1612HAS) 1
00008039 TREEZR (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
JE IS 2R (JCPTO808HA, JCPT0812HA,
00008040 JCPT1008HA, JCPT1012HA, JCPT1212HA, JCPT1412HA, 1
JCPT1612HAS) (it 00007393 & /1 &84 )
JE AL R 2R (JCPTO808HA, JCPT0812HA,
3 00008373 JCPT1008HA, JCPT1012HA, JCPT1212HA, JCPT1412HA, 1
JCPT1612HAS) (it 00000696 & /1 1& /843 )
00008041 JE SRR SRR (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
(Bd% 00007393 & /1L 2
00008375 JE SRR SRR (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
(B 00000696 JE J11E & 4%)
00007728 LR (JCPTO808HA) 1
00008450 LR (JCPT0812HA) 1
00007726 LR (JCPT1008HA) 1
00007722 LR (JCPT1012HA) 1
4
00007705 LR (JCPT1212HA) 1
00007701 LR (JCPT1412HA) 1
00007716 ETFELHR (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
00008547 LR (JCPT1612HAS) 1
00008036 FRA 2k 7R (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 1
IR IRZE ] (JCPTO812HA, JCPT1012HA,
5 00008035 JCPT1212HA, JCPT1412HA, JCPT1612HAS) 1
00008034 IR TR R (JCPT1612HA, JCPT1614HA)D 1
6 00007469 T HYRZL 1
7 00007763 T HYRZ 1
00008059 YR 260 (JCPTO808HA, JCPT1008HA) 1
HYE 2R (JCPT0812HA, JCPT1012HA, JCPT1212HA,
8 00008049 JCPT1412HA, JCPT1612HAS) 1
00008047 HYE LR (JCPT1612HA, JCPT1614HA) 1
108

WL TN 437 PR A ]



i HIE ARG

501.2 HSLR (WEIRSD) (BB

Fg | K5 2R HE
00007543 IR O EPIENEER-GPS) 1
° 00006801 R G E-GPS) 1
10 | 00006788 BOITHAITEER 1
11 | 00003019 FEL i 1 2 1
2 [oooonra | [ OFT Iz T2 CPTIOAA |
00007393 JE St ikas CRILAD 1
" 00000696 JE St ikas CRIERD 1
14 | 00006872 AR BN NsY57 1
15 | 00007930 BRALITIR, Hrili fr4p 2
16 | 00004796 LN 1
17 | 00000740 SINAT 1
18 | 00007932 BRALIFIE, FBRAL 1
19 | 00007927 AT A i FLAL 1
20 | 00006263 Rl LML 1) 2 1
21 | 00006900 Befh 2% 1
22 | 00007674 250A {5 2. 201 1
) 00007777 ﬁ% fﬁoﬂ Jz(|3_|PA'I;0808HA, JCPT0812HA, JCPT1008HA, ]
oo e T
00000689 L2 (GPSC) 1
2 00007684 FEHL%E (EPC) 1

109

WL I U b BR A 7



HIE HRARS i

502.1 HSLR (HNLIKS)) (FERHEM)

2R )
SO
=G kit @
= & ib’il‘ﬂﬂ@

e RFR
<t dm e

<G [k

B O

RIS 22
A

ﬁﬁﬁEﬁffMﬁ??ﬁU
, AL : )
g 6
e
EE e @
b %;E-zﬁ% DLE A
110

WL TN 437 PR A ]




i HIE ARG

502.1 HSLR (HNLIKS)) (FFERHEM)

Fs |15 B Eay
1 00008019 ECU &K 1
o
00008038 ;B;'I[{?iﬁfAé‘J)CPTOBOE;AC’ JCPTO0812AC, JCPT1008AC, 1
> | 00008037 TREEZHR (JCPT1212AC, JCPT1412AC) 1
00008586 TR R (JCPT1612ACS) 1
00008039 TREEZHR (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1
JE 1 Rds 4R (JCPTO808AC, JCPT0812AC,
00008040 JCPT1008AC, JCPT1012AC, JCPT1212AC, JCPT1412AC,| 1

JCPT1612ACS) (ficE 00007393 & /L&)

JE iR IR A2 R (JCPTO808AC, JCPT0812AC,

00008373 JCPT1008AC, JCPT1012AC, JCPT1212AC, JCPT1412AC,| 1
3 JCPT1612ACS) (it 00000696 [ /i1 /& &5)
S, IE% t5 %
00008041 JE R IRAR 2R (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1

(Fit#= 00007393 M /&%)

JE 1R 4R (JCPT1612AC, JCPT1614AC)

00008375 (2 £ 00000696 T /114 /& e%) 1
00007728 E 4R (JCPTO808AC) 1
00008450 E TR (JCPT0812AC) 1
00007726 E T4 (JCPT1008AC) 1
00007722 ETF#EZR (JCPT1012AC) 1
) 00007705 E TR (JCPT1212AC) 1
00007701 E TR (JCPT1412AC) 1
00007716 EF#E&HR (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1
00008547 E TR (JCPT1612ACS) 1
00008036 BRA TP 554k 5K (JCPTO808AC, JCPT1008AC) 1
s [ommomss B e s 1
00008034 BRAZIFS£R 3K (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1
00008368 RS HHLZE R (JCPTO808AC, JCPT1008AC) 1
00008367 IRANEHILH (JCPTO812AC, JCPT1012AC, ]
6 JCPT1212AC, JCPT1412AC, JCPT1612ACS)
00008407 AN EHILHR (JCPT1612AC) 1
00008514 I HEALZE R (JCPT1614AC) 1
7 | 00007496 F HLE L 1

111

WL I U b BR A 7



HIE HARS AT

502.1 HSRLR (HEHLEKS)) (HiERHER)

Fg | K5 2R &
8 | 00006909 IR 1
9 | 00006912 T YRR 1
10 | 00007677 F HIRZL 1

00008030 EHibEL R (JCPTO808AC, JCPT1008AC) 1
0 ooz | T 1
00008024 FEiHib L4 (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1
12 | 00007356 IR 1
00007543 TR AR R EYRELR-GPS) 1
" 00006801 THRHIA SR (BB B E-GPS) 1
14 | 00007736 ke 1
15 | 00003019 2 ] 1
o |oonors | 0 (e zmC JepTianc, soPTiEAG,
00007393 JE 1A CRIRED 1

" 00000696 JE SR CRIERD 1
18 | 00006872 YRR 1
19 | 00007930 BRAZIFE, i 2
20 | 00004796 i fy e At 1
21 | 00000740 FRINAT 1
22 | 00007932 BRAZFFIC, FERAL 1
23 | 00007927 AZ A s ELAL 1
24 | 00006263 v P ) 3% 1
25 | 00007685 IR B HLML LR 2
26 | 00006262 R 1
27 | 00006900 el 2% 1
28 | 00007675 300A TR 224 1F 1
29 | 00000655 FELIRT 2% 1

112

WL TN 437 PR A ]




i HIE ARG

502.1 HSLR (HNLIKS)) (FFERHEM)

FE | 5 LFR HE
=il (JCPTO808AC, JCPT0812AC,JCPT1008AC,
i 00006325 JCPT1012AC) 4
=il (JOPT1212AC, JCPT1412AC, JCPT1612AC,
00007561 JCPT1612ACS, JCPT1614AC) 4
00000689 75 (GPSC) 1
31
00007684 7% (EPC) 1

113

WL I U b BR A 7




FhE HAARS =A% F Mt
502.2 HSLZIR CEHLIRZ)) (FEH)
o R
%Dgﬁoamﬁ)
o B
%DZ]@E;&E@;?@)

ﬂ<@amﬁq;

@@Eimﬂe,

PR 22

HAF
For=1m

114

WL TN 437 PR A ]

?#

, IXBHLER L] %HLE'J&
il EE‘/ILJ




i HIE ARG

502.2 HSZIR (HHLEKZ)) (FREM)

Fs |15 B Eay
1 00008019 ECU &K 1
o
00008038 ;B;'I[{?iﬁfAé‘J)CPTOBOE;AC’ JCPTO0812AC, JCPT1008AC, 1
> | 00008037 TREEZHR (JCPT1212AC, JCPT1412AC) 1
00008586 TR R (JCPT1612ACS) 1
00008039 TREEZHR (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1
JE 1 Rds 4R (JCPTO808AC, JCPT0812AC,
00008040 JCPT1008AC, JCPT1012AC, JCPT1212AC, JCPT1412AC,| 1

JCPT1612ACS) (ficE 00007393 & /L&)

JE iR IR A2 R (JCPTO808AC, JCPT0812AC,

00008373 JCPT1008AC, JCPT1012AC, JCPT1212AC, JCPT1412AC,| 1
3 JCPT1612ACS) (it 00000696 [ /i1 /& &5)
S, IE% t5 %
00008041 JE R IRAR 2R (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1

(Fit#= 00007393 M /&%)

JE 1R 4R (JCPT1612AC, JCPT1614AC)

00008375 (2 £ 00000696 T /114 /& e%) 1
00007728 E 4R (JCPTO808AC) 1
00008450 E TR (JCPT0812AC) 1
00007726 E T4 (JCPT1008AC) 1
00007722 E TR (JCPT1012AC) 1
) 00007705 E TR (JCPT1212AC) 1
00007701 E TR (JCPT1412AC) 1
00007716 E TR (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1
00008547 E TR (JCPT1612ACS) 1
00008036 BRA TP 554k 5K (JCPTO808AC, JCPT1008AC) 1
s oo | e e 1
00008034 BRAZ T S£R 3K (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1
00008368 RS HHLZE R (JCPTO808AC, JCPT1008AC) 1
CEGAEEET IRANEHILH (JCPTO812AC, JCPT1012AC, ]
6 JCPT1212AC, JCPT1412AC, JCPT1612ACS)
00008407 AN EHILHR (JCPT1612AC) 1
00008514 I HEALZE R (JCPT1614AC) 1
7 | 00007496 IR R 1

115

WL I U b BR A 7



HIE HRARS i

502.2 HSZIR (HHLEKZ)) (FREM)

Fg | K5 2R &
8 | 00006909 T YR R 1
9 | 00006912 FHIRL R 1
10 | 00007763 ESCIV2 1
00008057 HLIR 43 (JCPTO808AC, JCPT1008AC) 1

HLIR 260 (JCPT0812AC, JCPT1012AC, JCPT1212AC,

11 | 00008043 JCPT1412AC, JCPT1612ACS)

00008045 IR 2R (JCPT1612AC, JCPT1614AC) 1
00007543 TEHIE SN (RSP AER-GPS) 1
2 00006801 T EHE R (S ELR-GPS) 1
13 | 00007736 TR IR e 1
14 | 00003019 FEL B R 2 1

FLE IR 2 PEl (JCPT1212AC, JCPT1412AC, JCPT1612AC,

15 00008018 1 jcpT1612ACS, JCPT1614AC)

00007393 JE St G 1
0 00000696 JE SR CRIERD 1
17 | 00006872 AR BN NsY57 1
18 | 00007930 BRAELITIR, LUt 2
19 | 00004796 LN 1
20 | 00000740 SRINAT 1
21 | 00007932 BROZFFIC, FRRAL 1
22 | 00007927 AT A i FLAL 1
23 | 00006263 Gl LA ) 2 1
24 | 00007685 IR By H AL B 2
25 | 00006262 IR e 1
26 | 00006900 Befh 2% 1
27 | 00007675 300A TR 2241 1
) 00007777 ﬁ% %ﬁoﬁ JZC')A\IZ:'I;OSOSAC, JCPT0812AC, JCPT1008AC, 1

00007778 HEHI (JCPT1212AC, JCPT1412AC, JCPT1612AC, 1

JCPT1612ACS, JCPT1614AC)

00000689 FEHLZE (GPSC) 1
29 00007684 7 H%E (EPC) 1
116

WL TN 437 PR A ]



i FhE HARG

: N SN k4
KM 220V @;/ \\> 220V

FE 110V

117

WL I U b BR A 7



FHE HRARS AT
503.1 “F&HIE
FE | RE P 8-
00003148 HRIEL (HE 220V) 1
00003149 HRML (EE 110V) 1
1 00003151 R EL (R 220V) 1
00003150 HRMSL (JEE 220V) 1
00002615 Rk (SEE 110V) 1
2 00002634 Bk IF R f CGGERD) 1
3 00003147 FETSL GRAFE 220V) 1
00003152 AC HJFEZ: (JCPTO808HA/AC) 1
00007759 AC HJFZ (JCPT0812HA/AC) 1
00003153 AC HJEZ (JCPT1008HA/AC) 1
00003154 AC HJFZ (JCPT1012HA/AC) 1
: 00003155 AC HJEZ (JCPT1212HA/AC) 1
00003156 AC HJFZ (JCPT1412HA/AC) 1
00003157 AC HJEZ (JCPT1612HA/AC, JCPT1614HA/AC) 1
00005735 AC HJFZ (JCPT1612HAS/ACS) 1
00002617 P EEYR R BRI 1
00002709 P& EYR T CRHD 1
° 00000668 e R (P E/ZEED 1
00004771 SEE YRR (EED  CHEZ SR 10016048) 1
118

WL TN 437 PR A ]




i AL

o
>
gl

BINE
AN

119

WL I U b BR A 7



i

L]

HNE A

I (CED

2N

¥

601.1

n —— m

1.1\2
\»v%v.\,.w.w

AR

| A )
\ G e/ WK ,,,,n.o < O ) e
2 \ D/ p = \
A SN\ === =e\yrs
2 - = g PRVANVASS
y == = /284104 ’ g Vo) AN
) \Y/ / \\ V4 / / \\W\MJ

O

)
TR QEE PO
VAR o [0
y \ \ AN NG

/

/}

| G050 0

X

777, 7 {
,\\,\. A

120

WL TN 437 PR A ]




i

el

\

o
>
gl

Pl

601.1 #rlli (CE)

Fs | RS 2R HE
1 | 09440012 PRI, BRE-22 A R A 4
2 | 09340002 PRI, R E-BEALORAT T 1
3 | 09440002 PRI, e - A 2 4 ) 1
4 | 09440004 P, Sale- R, R 1
5 | 09340004 BRI, LR P A S e 2

09440013 bR, FREE-BE BT 380kg (JCPTO808HA/AC) 1
09440300 bR, FREE-HE BT 540kg (JCPT0812HA/AC) 1
09440014 bR, FREE-BE B 230kg (JCPT1008HA/AC) 1
g | 09440015 bR, FREE-HE BT 450kg (JCPT1012HA/AC) 1
09440016 FRME, ARZE-HUE BT 320kg (JCPT1212HA/AC) 1
09440017 bR, FREE-HE BT 320kg (JCPT1412HA/AC) 1
09440038 ﬁfémlfﬂﬁ%jzﬁsi;ﬁf)mkg (JCPT1612HA/AC, ]
PR, fER-i B R shE A (JCPTO808HA/AC,
09430004 JCPT0812HA/AC, JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC, 3
7 JCPT1212HA/AC)
09430004 bR, fE- A sh s (JCPT1412HA/AC, 5
JCPT1612HA/AC, JCPT1612HAS/ACS)
09430002 FRlG, fak-72 4 (JCPTO808HA/AC, JCPT0812HA/AC, )
8 JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC, JCPT1212HA/AC)
09430002 FRMG, fEk-72 4 (JCPT1412HA/AC, JCPT1612HA/AC, 4
JCPT1612HAS/ACS)
9 | 09310001 L P B R R VAR Z2N 2

10 | 09310003 PR, 5B -HR AL B AR 4

11 | 09310002 PRI, - AL E R R 4
09310009 im;ozagﬂlﬁff)%ﬁ% 1000kg (JCPTO808HA/AC, 4
09310011 PRI, BB K R 3R 960kg (JCPT1008HA/AC) 4
09310013 FRME, WE-R K AR5 kA 1240kg (JCPT1012HA/AC) 4
2 09310015 PRI, BB K R 1310kg (JCPT1212HA/AC) 4
09310017 FRME, WEH-R K 446 kA 1280kg (JCPT1412HA/AC) 4
09310019 Frllt, i BH-f K ZEFe 37 1350kg (JCPT1612HA/AC, 4

JCPT1612HAS/ACS)

121

WL I U b BR A 7




FNE ARl i

601.1 #rlli (CE)

e | RS B HE
13 | 09310007 BRI, VE - TT L 1
14 | 09540001 bR, 4R%%-CE 3
15 | 09410130 BRI, k78 e 1
16 | 09410002 BRI, G - MR AR K ) S 1
09440010 FRl, 4.0-F KF-Bhi5AE 77 400N (Z= ) /200N (ZA4R) 5
(JCPTO808HA/AC, JCPT1212HA/AC)
17 PRI, 240-5 K T30 #4E /7 400N (JCPT0812HA/AC,
09440008 JCPT1008HA/AC, JCPT1012HA/AC, JCPT1412HAIAC, 2
JCPT1612HA/AC, JCPT1612HAS/ACS)
09640124 bR, #5%-JCPTO808HA (JCPTO808HA) 2
09640125 bR, #R%-JCPTO808AC (JCPTO808AC) 2
09640121 bRk, #R%-JCPT0812HA (JCPT0812HA) 2
09640120 bR, $53%-JCPT0812AC (JCPT0812AC) 2
09640126 bR, #5%-JCPT1008HA (JCPT1008HA) 2
09640127 bRk, #5%-JCPT1008AC (JCPT1008AC) 2
09640128 bR, #5%-JCPT1012HA (JCPT1012HA) 2
09640129 bR, #5%-JCPT1012AC (JCPT1012AC) 2
0 09640130 bR, #5%5-JCPT1212HA (JCPT1212HA) 2
09640131 bR, #R%-JCPT1212AC (JCPT1212AC) 2
09640132 bR, #5%-JCPT1412HA (JCPT1412HA) 2
09640133 bR, #R%-JCPT1412AC (JCPT1412AC) 2
09640134 bR, #5%5-JCPT1612HA (JCPT1612HA) 2
09640135 bRk, #5%-JCPT1612AC (JCPT1612AC) 2
09640119 bR, #5%5-JCPT1612HAS (JCPT1612HAS) 2
09640118 bRk, #5%-JCPT1612ACS (JCPT1612ACS) 2
19 | 09410006 B, e -7 A4 B 5 Ay o R A T 5% 1
20 | 09310005 PRl BEHA-E R A 1
21 | 09410004 PR, B RAE R A 1
122

WL TN 437 PR A ]



>

&
b

i AL

601.1 #rlli (CE)

(1) 09440012 (2) 09340002 (3) 09440002

i B

ég@»ﬂ\ EBRFETRELPFRATIRLANBSHETR™
'

iﬁ I-‘jﬁ *ﬂ_, 1% ﬁ ERTLUBRE ABEBHEEDORERER OIS,

SHRERRRBNR. ~MEFARBRR AT AREEEN LR,

' =] AARTRERRE ErEANE
ﬁ ;E ! « SRR ML < MRBATFI2 SwsHARAREE. ARF
SRR TR, BFARERRGI2 Suls, EREFR, T

- RHEABSET EEEANE. RN

FER{ENS,
WEEE, AMAAT .

SRR ASRE AR SR,
RS AT BURMBER.

@ 0 9340 004 SERaR bR, E-é:f:lm ERENES, FOLOFH

EARFARAROEER, MABRE
SOER, BRENBHRTE

PR, IRARBLATRERSRE, #6R
ETRUARDUTHRRATA L.
ANBATAR, ARER [ NN AR R Y
: ) E (PFPE) AT A B 10
NBRAHLANR pptr L ﬁ J R, HREMRROLN
RRAEE B LA EFRRRER.
XRERER BHERR
09340004 (X3 ROREWEER CHRIEN, MRFANPES
LLL:d BEEEROER L.
2 BB o= 300V HERR FREFAPEEEREE
R @kT [300v = s0kv 305m| .
WEL. 504V~ 200 60m| [R-rA——
e 200KV~ 350KV 6.10m| SEPLREL.
- / [350kv = 500KV 7.62m| CHTARAE, RFEAT
500KV~ 750KV T067m| “ERTA.
750KV = 1000V 1372m

AN
CRAEER. FHOAREEN fREAR
\ Cplsdehtg D20 L LT REEHEZARNLLER.
\ HEAORRESAE.
FREgEnBLEoRx  RERR
R Ef738.

(6) 09440013

iR

() 'srenren L ranren| (rran| (= ) O CSERARST, NBTRE RABEOEANHE. &
FREMES. TREOR BIRE, URKRLRE

L I L I WY
=380kg =267kg | | =113kg =380kg =267kg | | =113kg 12.5m/s 7 o forS

AORRENL, BER NBRAFRE

. TH#H
MEERNBEROASS  ORPRIE.
. WA RN BB TR

. PR, ARHEF

FERRFGAOETNE. AREHRE.
FEEAURTFFAPEN. ~ERR. ERFERMER
SEMERET, HNBGR F AR LTI, §
ERFBORE, HRE. BB B
FRERAROEE, B

ARRBRANBHEASE.  GEOFHEA.
05440002

(6) 09440015 ) = ’
( v (6) 09440014
— = O 7 N

LN N WA N o -

=450kg =337kg | | =113kg - =450kg =337kg | | =113kg 12.5m/s e

omls [ 13- - | | §- ® O
_ =230kg | =117kg 13kg -~

Am m _ om/s

&l o

"\ 400N/ | \2‘1‘1'1 PP

L aouioors ) { \400N
A 2 ! o

ossaoore

09440016 - ~
§:> s (6) 09440017

O

*i+.i [ Y B || §ed
=320kg | | | =207kg | | =113k =320kg | | | =207kg | | =113kg || 125mis LT YR R R
20kg 07kg -
Jraey om/s
\\ZDUN A
d = ] ] o <
l (SAmmEIAn = = . ) { { | \eoon]
L J

(6) 09440300

(6) 09440038

Lol X WEE A NP oS e | R LU I X NP
=540kg 27kg | | =113kg | - 40kg =427kg | | =113kg 12.5m/s =250kg =137kg | | =113kg o
Om/s Om/s
% i ) I
I I el [ [ (% | el
\400N \ooN 400N
J 2 i - J | g | = ! oo
e e | —7r= asuio300 | —= ossionss
Z \ J
\ Z

(9) 09310001

(7) 09430004

WERR

BABHBE o ERfETERS, FEREFE

THFAME.
e BEBHBH.
MEFBBULRMARLSH
FRGERELC.

ERITEPS
BEN, KX
L RbA BRAREH.
AERTRBBREANNREY
B, FULBRFEGELRL.

BEHFES
ERELT.

os430004 ose300028

123

WL I U b BR A 7



JNEE BRI

i

601.1 #rlli (CE)

-

(11) 09310002 oo

w

1240 kg

(18) 09640124

JCPTO8S808HA

09640125

JCPTO8S808AC

09640121

JCPTO812HA

(18) 09640120

JCPTO0812AC

(18) 09640126

JCPT1008HA

(18) 09640127

JCPT1008AC

(18) 09640128

JCPT1012HA

09640129

JCPT1012AC
09640130
JCPT1212HA
(18) 09640131
JCPT1212AC

09640132

JCPT1412HA

09640133

JCPT1412AC

09640134

JCPT1612HA

(10) 09310003 (12) 09310009  (12) 09310015 (14) 09540001  (13) 09310007

BAFEREE

1310 kg

zg e R @
(12) 0931001 (12) 09310017

BARRNE *
1280 kg

(12) 09310013  (12) 09310019 |
RAERHE RAERET :z;iﬁ;z;: "

-
1350kg  ¥IF KIS B AK ARG B! LY

| Bmilldlc)

(17) 09440008 (16) 09410002

A#D*I.Mﬂ.-

BAFHRIEN WO | e
=) # .

oooooooo

@ 09440010

—_— (20) 09310005
A 50

ERTHE

BAFHBIEN R e
@ 09410004
400N (&) ([ AEE )

200N (ZE4M)

EEMENBZALAFERE, RARE
TARSAEM:

nnnnnn

(18) 09640135

JCPT1612AC

09640119

JCPT1612HAS

09640118

JCPT1612ACS

124

WL TN 437 PR A ]




